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Nagrađeni Valamarovi djelatnici i objekti, 
kompaniji posebno priznanje za održivost

VALAMAR RIVIERA OBJAVILA POSLOVNE REZULTATE ZA PRVIH DEVET MJESECI 2022.

VALAMAR DO KRAJA GODINE S GOSTIMA SADI GOTOVO 3000 STABALA

Dani hrvatskog turizma 2022.:
Istra Premium Camping resort 5*
najbolji kamp u Hrvatskoj 



Savršen odmor, svaki dan, za svakog gosta.

MISIJA

LIDER U ODMORIŠNOM TURIZMU
Biti lider u odmorišnom turizmu i partner 
turističkim destinacijama u kreiranju 
autentičnih doživljaja. 
 
ZAPOSLENICI I GOSTI NA PRVOM MJESTU
Stvaramo poticajnu korporativnu kulturu u 
kojoj su gosti i zaposlenici na prvom mjestu. 
 
NOVA VRIJEDNOST ZA SVE DIONIKE 
Odgovornim poslovanjem stvaramo novu 
vrijednost za dioničare vodeći brigu o održivom 
razvoju i lokalnim zajednicama.

TEMELJNE VRIJEDNOSTI

GOSTOLJUBIVOST  
Naši se gosti uvijek osjećaju dobrodošli i 
iznimno cijenjeni. 
 
AMBICIOZNOST
Postavljamo si izazovne ciljeve te stremimo 
izvrsnosti u svemu što radimo. 
 
ODGOVORNOST
Odgovorni smo i vjerodostojni prema 
poslovnim partnerima, pažljiv smo poslodavac 
koji se brine za svoje zaposlenike, pružamo 
podršku društvenoj zajednici i posvećeni smo 
očuvanju okoliša. 
 
INOVATIVNOST
Uvijek smo spremni za promjene i angažirani u 
traženju prilika za inovacije koje će pridonijeti  
boljim rezultatima. 
 
PONOS
Ponosni smo na svoje destinacije i uspjehe
te na to što smo dio obitelji Valamara.

VIZIJA
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UVODNE RIJEČI

Dragi zaposlenici, dragi kolege,

Iza nas je jedna značajna i uspješna sezona u kojoj je Valamar Rivi-
era ostvarila opravak poslovanja na razinu prije pandemije. Premium 
hoteli, kampovi i direktni kanal prodaje ostvarili su najveći rast i na-
jbolje rezultate ikada. Iako smo ostvarili rast prihoda, visoka inflaci-
ja i ogromno povećanje cijena energenata predstavljaju novi udar 
na profitabilnost i izazov u poslovanju u narednom razdoblju. Zbog 
višestrukog povećanja troškova energije, Valamar je u jesen 2022. go-
dine ranije zatvorio hotele, kampove i ljetovališta, dok će tijekom zime 
ostati otvoreni samo Valamar Diamant i Sanfior, te kamp Ježevac.

U ovoj godini možemo također biti ponosni što smo zadržali izrazito 
visoku razinu kvalitete usluge za što su zaslužni svi ValamArtisti. Kval-
iteta usluge u Valamaru i uspjesi ove sezone prepoznati su i na Dani-
ma hrvatskog turizma koji su održani u Šibeniku u listopadu. Istra Pre-
mium Camping Resort proglašen je Kampom godine 2022., a ujedno 
je i pobjednik u kategoriji Veliki kamp, dok je nagradu za Najbolji ho-
tel za obiteljski odmor osvojio Valamar Tamaris Resort. Posebno smo 
ponosni što su naši kolege pobjednici u nekoliko kategorija nagrada 
Čovjek ključ uspjeha u turizmu, odnosno djelatnika godine o čemu više 
donosimo u ovom broju VIV-a. Iskrene čestitke svim nagrađenim kole-
gama i nagrađenim objektima! Valamar Riviera dobitnik je i posebnog 
priznanja na području održivosti, čime je potvrđena vodeća pozicija 
Valamara u razvoju i poticanju održivog turizma.  
Valamar je ove godine ušao među top 10 najboljih poslodavaca u Hr-
vatskoj te potvrdio da je najbolji poslodavac u turizmu već niz godina. 
Ove sezone je u Valamaru radilo više od 7000 zaposlenika čiji smo vri-
jedan rad nagradili i kroz brojne programe nagrađivanja. 

U pripremi ove sezone u portfelju pod upravljanjem Valamara real-
izirane su investicije vrijedne 530 milijuna kuna. Dalmacija PLACE-
SHOTEL by Valamar u Makarskoj postao je vodeći lifestyle objekt, a 
otok Hvar dobio je prvo eko ljetovalište u Hrvatskoj – Valamar Amicor 
Green Resort. U ovom broju predstavljamo tim Amicora te donosimo 
veliku reportažu o digitalnim inovacijama i primjeni principa održivosti 
koje smo realizirali na tom projektu. Ove sezone vratili su se brojni  
kulturni, gastronomski i sportski eventi, a Valamar je nastavio i s po-
drškom lokalnim zajednicama. Zajedno s gostima i djelatnicima prov-
eli smo akciju Easy as one, two, tree u kojoj su gosti mogli donirati stab-
lo, a Valamar je za svako donirano stablo donirao još jedno pa ćemo 
tako ove jeseni zasaditi 3000 stabala u Hrvatskoj.  Sadnja će se odvijati 
krajem studenog na dvije lokacije, Makarskoj i Draganiću, a djelatnici 
Valamara bit će pozvani da sudjeluju u sadnji. U porečkom hotelu Pin-
ia ugostili smo mališane iz vrtića Radost II za vrijeme obnove zgrade 
vrtića. Donosimo vam i razne druge zanimljive teme u ovom broju 
VIV-a. Uskoro se otvara zimska sezona u Obertauernu gdje će ove go-
dine naši zaposlenici moći raditi i u novom Kesselspitze Valamar Col-
lection Hotelu, prvom Valamar Collection hotelu u Austriji.
Čestitam svima još jednom na velikom trudu i svim postignutim rezu-
ltatima u ovoj zahtjevnoj sezoni.
Uživajte u čitanju VIV-a i velik pozdrav do idućeg broja!  

IZDAVAČ
Valamar Riviera d.d.
Stancija Kaligari 1, Poreč

FOTOGRAFIJE
Valamar arhiva, Shutterstock
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Na Danima hrvatskog turizma u Šibeniku dodijeljene su nagrade 
Turistički cvijet – kvaliteta za Hrvatsku. Istra Premium Camping 
Resort by Valamar u Funtani proglašen je  Kampom godine i na-
jbolji je u kategoriji Veliki kamp u Hrvatskoj. Direktor Istra Pre-
mium Camping Resort by Valamar Karlo Grebac ističe da se od 
otvaranja 2019. kontinuirano ulaže u kvalitetu i sadržaje kampa.

"U kampu Istra možete pronaći sve sadržaje koje nude ponajbolji 
kampovi u Europi. Ova je nagrada potvrda kvalitete rada projekt-
nog tima koji je Istra Premium Camping Resort by Valamar razvio 
u vrhunski kamp", izjavio je Karlo Grebac primajući priznanje na 
Danima hrvatskog turizma. Zahvalio je svim kolegama u operaci-
jama i centralnim službama, naglašavajući i snagu tima.

"Želim istaknuti važnost kvalitetnog tima voditelja, suradnje i 
poštovanja u pružanju vrhunskog iskustva svakom gostu. Zahval-
jujem cijelom timu kampa Istra koji iz godine u godinu doprinosi 
prekrasnoj atmosferi i zadovoljstvu svih naših gostiju", izjavio je 
Karlo Grebac. 

ISTRA PREMIUM CAMPING RESORT 
Dobitnik nagrada Kamp godine te Najbolji veliki 
kamp na Danima hrvatskog turizma 2022. 

Direktor Istra Premium 
Camping Resorta Karlo Grebac
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U Istra Premium Camping Resortu u 2022. je dodatno proširena
premium zona smještaja. Gosti su imali na raspolaganju i Or-
landin Premium Village – luksuznu zonu s premium camping 
homeovima, obiteljskim camping homeovima i premium camp-
ing vilama s privatnim bazenom. U dječjim igraonicama se osim 
Maro Mini Cluba, Maro Baby Cluba i Maro Maxi Cluba nalazi i 

Maro Smart Play s dodatnim interaktivnim sadržajima. Dodat-
no je uređena Val Sunset Family šljunčana plaža, V sport park 
obogaćen je novim višenamjenskim sportskim terenima. Goste 
je ove sezone dočekao i novi samoposlužni restoran Fonte, a 
proširen je i restoran Grano Duro.

ISTRA PREMIUM CAMPING RESORT
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Na Danima hrvatskog turizma u Šibeniku predstavl-
jena je Strategija razvoja održivog turizma do 2030. 
te su održane panel diskusije  sa sudionicima iz in-
dustrije, javnog sektora i konzultantima. Ministrica 
turizma i sporta Nikolina Brnjac naglasila je da se 
strategijom želi postići ravnoteža između ekonom-
skog, socijalnog i ekološkog elementa održivosti. 

Na panelu "Hrvatska - predvodnik u održivom tu-
rizmu" izloženi su primjeri jačanja prepoznatljivosti 
Hrvatske kao destinacije održivog turizma. Sudionici 
su zaključili da naša zemlja može biti globalni pred-
vodnik održivog turizma. Valamar Riviera je na Dan-
ima hrvatskog turizma dobila posebno priznanje 
za izvrsnost u primjeni načela održivog poslovanja 
u turizmu.

VALAMARU DODIJELJENO 
POSEBNO PRIZNANJE ZA ODRŽIVOST

Predsjednik Uprave Željko Kukurin preuzeo je vrijedno 
priznanje, a naglasivši što sve Valamar čini za održivost, 
osvrnuo se i na proteklu turističku sezonu: 

"Hrvatski turizam ove godine vrlo će izvjesno ostvariti najveće 
prihode ikada i umjesto da je "potopio" hrvatsko gospodarstvo 
izvukao ga je iz krize. Nakon više godina propitkivanja važnos-
ti turizma za hrvatsku ekonomiju i teze "da smo previše ovisni 
o turizmu", kriza nam je pokazala da je to najveća vrijednost 
koju imamo. Turizam nije problem, već je prilika za hrvatsku 
ekonomiju. Treba jasno reći da su turistički gospodarstveni-
ci, institucije i hrvatska Vlada odradili odličan posao. Sačuvali 
smo radna mjesta i poslovne sustave za vrijeme krize, nacion-
alni stožer je mudro upravljao s pandemijom i ove godine smo 
bili spremni "restartati" turizam u punom kapacitetu. Ipak, 
nije sve tako sjajno. Pandemijsku krizu je zamijenila ekonom-
ska i energetska kriza pod utjecajem rata u Ukrajini. Trošak 
energenata je gotovo "preko noći" porastao za 3 do 5 puta, 
inputi su porasli za 20 do 30%, poslovni subjekti kumulativno 
ove i prošle godine neće pokriti gubitke ostvarene u 2020. god-
ini, svaki treći radnik u turizmu Hrvatske je uvezen, investicije 
su se prepolovile...
Na DHT-u prezentirane su nova strategija održivog razvoja i 
marketinga, održano je niz panela i rasprava, sastanak sek-
tora s Vladom RH i imam osjećaj da ćemo biti spremni za sve 
izazove koji nas čekaju. Posebno me veseli što su svi sudionici 

DHT-a, djelatnici u turizmu i javni sektor pozitivni i ponosni, 
spremni da zajednički krenu dalje u održivi razvoj hrvatskog 
turizma. Održivi turizam je onaj koji je usmjeren dobrobi-
ti lokalnih zajednica i donosi korist ljudima koji žive u turis-
tičkim destinacijama. Očuvati naše more, prirodu, djelatnike u 
turizmu, te autentičan način života mora biti prioritet svih koji 
rade u turizmu ukoliko želimo ostati uspješni i konkurentni. 
Valamar se opredijelio da će razvijati isključivo održivi turizam 
vodeći posebno brigu o okolišu, djelatnicima i destinacijama 
u kojima posluje. U proteklom periodu napravili smo izuzet-
no puno kroz investicije u javnu turističku infrastrukturu kao 
što su šetnice, biciklističke staze i plaže, također smo smanjili 
emisiju stakleničkih plinova za 70%, reducirali količinu otpada 
po noćenju, postavili solarne panele za proizvodnju struje te 
donirali sredstva lokalnim zajednicama s ciljem unaprjeđen-
ja turizma i kvalitete života u destinacijama. Putem opsežnog 
istraživanja na više od 4.000 poduzeća u više od 30 država, 
Finacial Times je prepoznao Valamar kao klimatskog lidera u 
turizmu Europe - jedno od 6 turističkih poduzeća u Europi. 
Za izvrsnost u primjeni načela održivog poslovanja dobili smo 
priznanje Ministarstva turizma. Hvala svima u Valamaru koji 
su shvatili da održivi razvoj nema alternativu. Također, veliko 
hvala na podršci našim partnerima, gostima, udrugama, di-
oničarima, investitorima i lokalnim zajednicama", istaknuo je 
Željko Kukurin.

Predsjednik Uprave Valamar Riviere Željko Kukurin prima priznanje za izvrnost u 
održivosti od ministrice turizma i sporta Nikoline Brnjac
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Zvonimir Arapović, pobjednik u kategoriji 'Animator', Valamar Mete-
or Hotel, destinacija Makarska

Iznimno sam ponosan i počašćen ovim priznanjem. Kroz posao ne predstav-
ljam samo sebe nego i svoj odjel i cijeli hotel, jer bez takvog okruženja ovo 
ne bi bilo ostvarivo. Volim ono što radim i predan sam poslu, animacija je 
posao u kojem si zadužen goste učiniti sretnim i pobrinuti se za stvaranje 
lijepih uspomena, što je velika odgovornost. Ako si nezadovoljan teško da ćeš 
im prenijeti nešto dobro. Nadređeni mi uvijek daju vjetar u leđa, od njih i 
svog tima, koji je najbolji na svijetu, imam najveću podršku. Vrijednosti koje 
Valamar promiče su ispravne i potiču dobrobit radnika. Njeguje prijateljsku, 
kolegijalnu i profesionalnu radnu atmosferu u kojoj ljubaznost nije praksa 
samo prema gostima nego i prema radnicima.

Žarko Plješa, pobjednik u kategoriji ‘Konobar’, Valamar Carolina Hotel 
& Villas, destinacija Rab

Kao dugogodišnjem djelatniku u kompaniji priznanje za najboljeg djelatnika 
predstavlja čast za rad i predanost u turizmu. Bitno je raditi sa srcem i imati 
ljubav prema svom poslu. To je pogotovo važno u turizmu u kojem sam od 
malih nogu i koji s vremenom postane dio tebe, a ja se time bavim već 42 
godine. U svemu imam i veliku podršku kolega i nadređenih, što mi mnogo 
znači. Rad u pozitivnoj i dobroj atmosferi te međuljudski odnosi koji su nakon 
dugogodišnjeg rada najbitniji najvažnije su prednosti rada u kompaniji kao 
što je Imperial. Ono što mi je dodatno uveličalo važnost priznanja je činjenica 
da su mi na nagradi čestitali mnogi ljudi iz našeg mjesta. 

Blaženka Vlaisavljević-Baloković, pobjednica u kategoriji ‘Djelat-
nice na uređenju i održavanju okoliša' u Krk Premium Camping Resort by 
Valamar, destinacija Krk

Ovo je priznanje potvrda za dugogodišnji rad i vjernost Valamaru, kruna je 
36-godišnje karijere, od čega 21 u Valamaru. Sretna sam što je moj rad pre-
poznat, zahvaljujem Valamaru što cijeni trud koji ulažem. Da bi se postalo 
najbolji djelatnik godine treba voljeti svoj posao i biti dosljedan u radu. Od 
kolega imam svakodnevnu podršku, podržavaju me i ponosni su što je net-
ko iz tima osvojio ovakvo značajno priznanje. Valamar je dobar poslodavac, 
poštuje sve obveze, a sve dogovoreno realizira. Cijeni slobodno vrijeme i 
mišljenje radnika, potiče inovativnost i kreativnost kroz projekt Moja ideja 
za Valamar, na kojem sa dvaput i nagrađena.

Marin Paljuh, pobjednik u kategoriji ‘Spasilac na kupalištima i bazeni-
ma’, Valamar Isabella Island Resort, destinacija Poreč

Velika mi je čast bila dobiti priznanje i jako drago što je Valamar prepoznao 
moj trud i rad. Priznanje mi je velika motivacija da nastavim razvijati svoju 
karijeru, a bez mojih kolega i nadređenih i ovo ne bi bilo moguće. Timski rad 
ima veliku važnost za svakodnevno obavljanje dužnosti, rad u takvom pozi-
tivnom okruženju s kolegama koji me uvijek podržavaju su ključni. Da bi se 
bilo djelatnikom godine od iznimne je važnosti izniman trud i ustrajnost, ali 
kolegijalnost , a uvijek dobro dođe i osmijeh prema njima i gostima. Valamar 
nam pruža bezbroj mogućnosti za profesionalni razvoj, prilike za upozna-
vanje različitih ljudi i mogućnosti da učimo. Kompanija cijeni svakog od nas 
i prepoznaje naš trud, što stvara ugodnu i motivirajuću radnu atmosferu.

Hrvatska turistička zajednica izabrala je djelatnike godine i dodijelila nagrade 
"Čovjek - ključ uspjeha, djelatnik godine"
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VALAMAR TAMARIS RESORT PROGLAŠEN 
NAJBOLJIM HOTELOM ZA OBITELJSKI ODMOR

Tim Valamar Tamaris Resorta

Valamar Tamaris Resort proglašen je Najboljim obiteljskim ho-
telom za odmor na ovogodišnjim Danima hrvatskog turizma. 
Hotel na poluotoku Lanterna privlači lokalnim šarmom i toplim 
ugođajem za obitelji, pružajući izvrstan program za djecu u 
Maro Clubu i velik izbor sadržaja za odrasle. Svi gosti resorta, 
bez obzira na vrstu smještaja (hotel, obiteljski suiteovi, vile i luk-
suzne vile), mogu koristiti sve usluge i sadržaje, od restorana 
do sportskih programa. U Tamaris Resortu su dostupni activity 
bazen s akvaganom i dječjim bazenom, Relax bazen, bazen za 
goste vila i privatni bazeni ispred svake Luxury Ville. Unutar re-
sorta nalaze se i četiri različite plaže.

"Odličan resort za cijelu obitelj", "Sve moguće vrste aktivnosti za 
svaku dob", "Program za djecu odličan, vrlo kvalitetna hrana cijeli 
dan", "Jako prijateljsko i srdačno osoblje, djeca su uživala u sve-
mu", samo su neki od komentara gostiju zadovoljnih uslugom i 
smještajem u najboljem obiteljskom hotelu u Hrvatskoj.  
Direktor regije i Valamar Tamaris Resorta, Rikard Antičević, kaže 
da je nagrada na Danima hrvatskog turizma priznanje svim 
zaposlenicima hotela.

"Mislim da govorim uime cijelog Tamaris 
tima kad kažem da nas je ova nagrada 

jako razveselila. Valamar Tamaris Resort 
prepoznat je među gostima kao ljetovalište 

gdje se stvaraju nezaboravna iskustva i 
smatram da je nagrada za Najbolji obiteljski 

hotel za odmor rezultat dugogodišnjeg 
iskustva i predanog rada cijelog tima", izjavio 
je direktor regije i Valamar Tamaris Resorta 

Rikard Antičević.

1900 četvornih metara 
površina Maro Play zone na otvorenom, 

s igralištem, adrenalinskom stazom, 
edukativnim, rekreativnim 

i eko kutkom
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VALAMAR TAMARIS RESORT
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VIJESTI IZ VALAMARA

Otok Hvar i Hrvatska dobili su ovoga ljeta prvo eko ljetovalište. 
U Starom Gradu je otvoren Valamar Amicor Green Resort, prvi 
na Jadranu izgrađen u skladu s načelima održivog razvoja. Val-
amar Amicor Green Resort realiziran je kao nastavak značajnih 
investicija koje su na Hvaru pokrenuli Valamar i PBZ Croatia osi-
guranje d.d. za upravljanje obveznim mirovinskim fondovima, 
nakon što su akvizirali Helios Faros, turističko poduzeće u Star-
om Gradu na Hvaru. Poslovni plan razvoja Helios Farosa pret-
postavlja ulaganja od oko 800 milijuna kuna u održivi turizam 
visoke dodane vrijednosti, što će pozitivno utjecati na gosp-
odarski rast otoka.

VALAMAR AMICOR GREEN RESORT 
POŠTUJE PRIRODU I TRADICIJU 
OTOKA HVARA 

Novi resort na Hvaru ima katego-
rizaciju 4 zvjezdice, a ove je godine 

nudio smještaj u 56 smještajnih 
jedinica - vila i suiteova.Obiteljski 
suite ima spavaću sobu s bračnim 
krevetom i dječju sobu s dva dnev-
na kreveta, a u ponudi su i obitel-

jska vila Superior s terasom i s 
opcijom pogleda na more. Zahval-
jujući smart tehnologiji u vilama 

gosti mogu pratiti potrošnju vode, 
energije i ugljičnog otiska (CO2).
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450 četvornih metara 
vodena površina Aquamar premium vodenog parka u sklopu 

Valamar Amicor Green Resorta

U sklopu ljetovališta je i Aquamar premium vodeni park s tri ba-
zena, toboganima i atrakcijama, na ukupno 450 četvornih me-
tara vodene površine. Gosti s djecom mogu koristiti obiteljske 
sadržaje i usluge Maro – eko igraonice, vrt, Maro Smart Play, 
Game Lounge s igraćim konzolama, Old Skool Game Lounge, 
Softplay igraonicu, kao i vanjsko igralište sa ziplineom i eduka-
tivnim panelima. Nude se i programi Stay Fit s brojnim sport-
skim aktivnostima te Sun & Spa – oaza wellnessa s posebnim 
tretmanima za potpuno opuštanje. U resortu je i V Sport Park s 
multifunkcionalnim igralištima, a za rekreaciju su namijenjeni i 
bicikli i sportovi u vodi.

Vlasnici kućnih ljubimaca također dolaze na svoje zahvaljujući 
ponudi Wow Wow Pet Friendly. U svim vilama i apartmanima 

ljubimci dobivaju snack, igračku i zdjelicu, a s vlasnikom mogu 
obići pješačke, turističke i hiking ture, dostupne u Wow Wow des-
tinacijskom vodiču. Vlasnici svojim ljubimcima mogu priuštiti i fo-
tografiranje i frizuru, a dobit će i popis lokalnih veterinara.

Ugostiteljska ponuda ovog eko ljetovališta poštuje i potiče 
lokalno. Jela su bazirana na svježim namirnicama od kojih je 78 % 
hrvatskog podrijetla. Može ih se kušati u Olivi – buffet i à la carte 
restoranu koji nudi mediteransku kuhinju. Tijekom cijelog dana 
gostima je na raspolaganju i Valfresco Direkt dostava jela iz Olive. 

Slastičarnica Sweet & Petite nudi široku lepezu slatkih delicija i 
ručno rađeni sladoled. U Valfresco vitrini je dostupna i bogata 
ponuda sendviča, voća, salata i slastica.
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Valamar Riviera razvila je jedinstveni Valamar Amicor Green 
Resort, prvo eko ljetovalište u Hrvatskoj, čime je potvrdila svo-
ju vodeću poziciju u domaćem turizmu i lidera koji postavlja 
nove trendove u hotelijerstvu. 

Projekt u Starom Gradu na Hvaru zaživio je ovoga ljeta, a kako 
je do njega uopće došlo i u čemu je njegova posebnost otkriva 
Karmela Višković, direktorica razvoja proizvoda u Valamaru.

"Valamar do 2025. ima za cilj pozicionirati se kao lider održiv-
osti među europskim turističkim kompanijama. Logičan korak ka 
tom cilju bio je osmisliti resort koji će u svojoj srži sadržavati sve 
ključne ciljeve koje Valamar nastoji dostići. Osmišljen je Valamar 
Amicor Green Resort koji se opskrbljuje energijom iz obnovljivih 
izvora, podržava male lokalne OPG-ove i proizvođače, koristi 
hranu lokalnog podrijetla, potiče bioraznolikost i zaštitu prirod-
nih bogatstava i u kojem je upotreba jednokratne plastike i papira 
smanjena na minimum", kaže Višković.

‘STVARAMO AUTENTIČNA ISKUSTVA I 
PODRŽAVAMO ODRŽIVI RAZVOJ DESTINACIJE’

Potpuna harmonija s prirodom
Valamar Amicor Green Resort je prvi 

obiteljski resort na hrvatskom Jadranu 
izgrađen u skladu s načelima održivog 

razvoja i u potpunoj harmoniji s okolinom. 
Sve je podređeno prirodi i pozitivnom 

utjecaju na destinaciju i društvo u cjelini

"Ovo održivo eko ljetovalište izgrađeno je prema načelima održive 
gradnje. Nove smještajne jedinice izgrađene su primjenom prefab-
ricirane gradnje koja štedi energiju, ubrzava proces montiranja, 
stvara kontrolirane uvjete proizvodnje te omogućava jednostavnu 
demontažu dijelova objekta koji se mogu ponovno upotrijebiti od-
nosno reciklirati. Za izgradnju vila korišteno je drvo, jedan od na-
jodrživijih materijala, a zidovi su bojani bojama bez štetnih čestica, 
za maksimalnu kvalitetu zraka u prostoru. U interijeru su prirodni i 
reciklirani materijali iz lokalnih izvora koje reinterpretiraju domaći 
umjetnici", ističe Karmela Višković, direktorica razvoja proizvoda. 

Za potpuno novi projekt na hrvatskom tržištu i lokacija nije mogla 
biti bolja. Stari Grad na Hvaru je i prije više od 2000 godina sma-
tran savršenim mjestom za život, što potvrđuje bogata i očuvana 
kulturna baština.

"Prirodna i kulturna autentičnost otoka Hvara čini ga idealnim mjes-
tom za implementaciju našeg Green koncepta koji u srži brenda nosi 
obećanje da će čuvati prirodu, stvarati autentična iskustva i podrža-
vati održivi razvoj destinacije", kaže Karmela Višković.

Nadahnuće za brend bio je slavni renesansni mislioc i graditelj Pe-
tar Hektorović i njegovo nasljeđe koje promiče održivu gradnju. 

"Gostoprimstvo i prijateljstvo leže i u samom nazivu Amicor, koji pot-
ječe od latinskog prijatelj. Resort je namijenjen prije svega obitelji-
ma koje su jako ekološki osviještene i žele savršeni odmor provesti u 
simbiozi s prirodom, u prekrasnom mediteranskom okruženju“, ot-
kriva Karmela Višković, direktorica razvoja proizvoda.

Glavna emitivna tržišta za novo eko ljetovalište su Austrija, 
Njemačka, Švicarska i Velika Britanija, a tržišna niša su mlađe i 
aktivne obitelji.

MAKSIMALNO ZALAGANJE I SURADNJA SVIH ODJELA
Ovo je bio izazovan projekt na kojem se angažirao veliki broj 
odjela unutar Valamara kao i  vanjski partneri.

„Realizacija je rezultat iznimne suradnje korporativnih funkcija - In-
vesticija i razvoja, marketinga, operacija, prodaje, kvalitete, digi-
talnog tima, IT-ja, financija, nabave i odjela operacija na terenu", 
nabraja Karmela Višković.

Ime i vizualni identitet osmislila je marketinška agencija Fab-
ular, a Studio Tissa bio je glavni projektant. Arhitekt i vlasnik 
Studija Tissa Višen Slamar kaže da je vodilja u uređenju bio eko 
pristup gradnji, izbor materijala i obloga.

Karmela Višković: "Gostoprimstvo i prijateljstvo leže u 
samom nazivu, od latinskog Amicor - prijatelj"

Upoznajte tim koji je razvio VALAMAR AMICOR GREEN RESORT
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Karmela Višković, direktorica razvoja proizvoda u Valamar Rivieri, Ivan Krešimir Kriste, direktor Sektora investicijskih projekata u Valamar Rivieri i 
Višen Slamar, arhitekt i vlasnik Studija Tissa

U izgradnji je korišteno što više materijala 
s eko certifikatima i iz obnovljivih izvora, 

ili lokalnog podrijetla i izgleda. Gostima se 
pruža nenametljiv ambijent gdje sve odiše 

prirodom i odmorom

"Pokušali smo implementirati lokalne i prirodne tonove i materi-
jale, mediteranski stil s povremenim tiki elementima koji daju do-
jam "odmora i relaxa". Kombinacije stilova tvore jednu harmoničnu 
priču s naglaskom na prirodno. Od materijala su najzastupljenije 
neobrađene, grublje teksture drva, slame, konopa, kao i betona i 
terakote, a svi tonovi prozračni s puno zelene boje", opisuje Višen 
Slamar. 

Ivan Krešimir Kriste, direktor Sektora investicijskih projekata u 
Valamar Rivieri, ističe da su arhitektonske posebnosti Valamar 
Amicor Green Resorta usklađivanje i implementacija holističkog 
pristupa zelene gradnje u sve koncepte proizvoda, čime se cilja-
la visoka kvaliteta boravka i standardi udobnosti za korisnike u 
svim zatvorenim i otvorenim prostorima.

"Metodologija gradnje i odabir materijala kojima se čuva i prati 
zatečena arhitektura lokaliteta i ostvaruje nizak ugljični otisak bili 
su ključni. Ovo je proizvod koji prihvaća klimatske promjene i njima 
upravlja, što je usmjerilo i samu arhitekturu još u fazi planiranja", 
kaže Ivan Krešimir Kriste.

Velik izazov bio je priprema za proces certificiranja, pronalazak 
dobavljača i proizvođača koji zadovoljavaju uvjete zelene proiz-
vodnje i kružnoga gospodarstva. Nakon realizacije ovog projek-
ta, Kriste je siguran da će mnogi od njih implementirati "zelene" 
standarde kroz svoje procese. "Iskustvo rada na projektu utjecalo 
je na potpuno prihvaćanje termina "zeleno/kružno" koje ćemo sig-
urno koristiti i primjenjivati i na drugim projektima", poručuje Ivan 
Krešimir Kriste.

Održivi resort primjer je i energetske učinkovitosti, koriste se 
obnovljivi izvori energije i materijali koji se mogu reciklirati, osi-
gurana je dobra toplinska izolacija i gradnja primjerena velikom 
broju sunčanih sati. Infrastrukturu čini energetski učinkovita 
LED rasvjeta, dizalice topline za grijanje i hlađenje, termosifon-
ski sustav sa solarnim panelom za pripremu tople vode. Gosti-
ma će se svidjeti i pametne sobe u kojima sami prate potrošnju 
vode, energije i ugljičnog otiska. 

Sve navedene mogućnosti čine Valamar Amicor Green Resort 
inovativnom destinacijom održivog smještaja koja ostvaruje 
pozitivan utjecaj na okoliš i lokalnu zajednicu.
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Prvo održivo ljetovalište u Hrvatskoj, Valamar Amicor Green Re-
sort, otvoreno je ovog ljeta u Starom Gradu na Hvaru. Gostima 
se pruža smještaj u simbiozi s okolišem, a za njihov komfor i 
ugodan boravak brine se uigran tim. 

Direktor resorta Željko Bjelobaba upravo se ove godine doselio 
na Hvar, kamo ga je privukla priča o zelenom i održivom pro-
jektu. Inače je iz Dubrovnika, gdje je bio Valamarov stipendist. 
Počeo je raditi kao konobar u Club Dubrovnik Sunny Hotel by 
Valamar, te prešao u Dubrovnik President Valamar Collection 
Hotel u kojem je napredovao do mjesta šefa recepcije. Većina 
kolega u njegovom timu odnedavno se pridružila Valamaru.

"Moj tim čine Ivana Vrtlar – šefica recepcije, Marijana Bilić – do-
maćica, Dunja Macanović – voditeljica sporta i animacije, Olgica 
Degrassi – šefica kuhinje, Adrian Jurić – voditelj restorana i Marko 
Huljić – voditelj održavanja, koji je na toj funkciji i u Hvar [PLACE-
SHOTEL] by Valamar na Hvaru. On je jedini s Hvara i jedini koji je od 
ranije dio Valamarove obitelji", izjavio je  Željko Bjelobaba. 

Svima je bio motiv postati dio projekta koji uvodi inovacije u 
hrvatski turizam. Uspješno su se nosili i s brojnim izazovima i 
očekivanjima uoči početka rada resorta.

"Prvi dani su nam bili poprilično izazovni, ali smo uspjeli pružiti 
gostima visoku razinu usluge", prisjeća se početaka u Amicoru. 

"Prema riječima naših gostiju prostori animacije su jedni od na-
jboljih na tržištu. Sadržaji za djecu su na najvišoj mogućoj razini, a 
vrhunac resorta su tri velika tobogana u sklopu Aquamar vodenog 
parka. Ovaj je resort zaokružena priča o samoodrživosti, ekologiji 
i recikliranju, a gosti to prepoznaju i žive tu priču s nama. Gosti su 
oduševljeni konceptom, već mi je pun mail upita za sljedeću godi-
nu", napominje Željko Bjelobaba. 

VALAMAR AMICOR GREEN RESORT 
IMA ODLIČNO UIGRAN TIM

Direktor svakako ne zaboravlja one s kojima dijeli radne dane, 
ne bi li se gosti osjećali maksimalno ugodno i s odmora ponijeli 
samo najljepše uspomene.

"Moj je tim ipak najposebniji dio resorta. Kombinacija različitih 
osobnosti stvara dinamično i ugodno radno okruženje“, zaključio 
je Željko Bjelobaba.

Željko Bjelobaba, direktor Valamar 
Amicor Green Resorta

Tim Valamar Amicor Green Resort
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Hvar je najsunčaniji hrvatski otok, s više od 2.800 sunčanih sati 
godišnje. Obiluje prirodnim ljepotama i bogatim povijesnim nasl-
jeđem, a zbog toplih ljeta i blagih zima izvrsna je destinacija za 
posjet cijele godine. Prošle godine na dodjeli prestižnog maga-
zina za putovanja Condé Nast Readers’ Choice Award ponovo je 
proglašen najboljim otokom u Europi. 

TVRDALJ PETRA HEKTOROVIĆA
Među nezaobilaznim kulturnim spomenicima svakako je Tvrdalj 
Petra Hektorovića, najpoznatija građevina u Starom Gradu. Re-
nesansni pjesnik gradio ga je cijeli život i bio mu je značajan kao i 
njegovo književno djelo. Započeo ga je kao ljetnikovac, a ostavio  
kao zatvoreni i zaokruženi mikrokozmos posvećen Stvoritelju 
svega – Omnium Conditori. U gradu Hvaru je čuveni Arsenal, 
prvo javno kazalište u Europi, uređeno u renesansi na mjestu 
brodogradilišta za galije.

POVIJEST DULJA OD 2400 GODINA 
Stari Grad na Hvaru baštini više od 2.400 godina dugu povijest, 
još od Grka, a njegova povijesna jezgra i kulturni krajolik Star-
ogradskog polja, omeđenog monolitnim suhozidima, upisani su 
na UNESCO-ovu listu svjetske baštine. Posjetitelji otoka rado se 
‘izgube’ u labirintu slikovitih starogradskih ulica, otkrivaju ponudu 
skrivenih konoba i galerija, a navečer se zabave na trgu Škor i 
drugim ljetnim pozornicama. Stari Grad nudi i niz prekrasnih 
plaža i uvala za uživanje u suncu i moru.

ATRAKCIJE ZA SVA OSJETILA
Poznata žetva hvarske lavande jedna je od glavnih atrakcija u ljet-
nim mjesecima, već ispunjenima bogatim kazališnim i glazbenim 
sadržajima. Hvar je, k tome, strastvenim ribolovcima izuzetno za-
nimljiva destinacija i usred studenog, kad se ondje odvija Peška-
fondo, s turnirima lova na lignje i velike ribe. 

S vinograda smještenih na strmim brdima pružaju se spektaku-
larni pogledi, a jedna od hvarskih atrakcija svakako su impresivne 
Crvene stijene. Nalik su ogromnim orguljama što izviru iz mor-
skog dna, a smještene su samo 8 kilometara istočno od grada 
Hvara. Onome kome sve hvarske zanimljivosti i znamenitosti nisu 
dovoljne, spomenimo i da je samo kratkom vožnjom čamcem ili 
brodom udaljen očaravajuće lijep arhipelag Paklenih otoka. Osim 
što su atraktivni nautičarima, zanimljivi su i roniocima. Podmorje 

HVAR - NAJSUNČANIJI OTOK U HRVATSKOJ I 
JEDAN OD NAJLJEPŠIH OTOKA NA SVIJETU

oko Paklenih otoka opisuju jednim od najljepših na Mediteranu. 
Za one željne aktivnog odmora dostupne su biciklističke staze, 
jedna od najljepših prolazi poluotokom Kabal kod Starog Grada, 
a tu je i niz opcija za jedrenje, kajaking, pješačenje i adrenalin-
ske avanture. Hvar je već godinama poznat i kao najbolji hrvatski 
otok za zabavu koji u večernjim satima postaje mjesto s nizom 
plesnih podija. 

KAKO DOĆI?
S kopnom je povezan brodskim linijama od Splita prema Star-
om Gradu i Hvaru, te od Drvenika do Sućuraja. Svakodnevne su i 
česte katamaranske veze od Splita za Hvar i Jelsu te iz Zračne luke 
Split prema Starom Gradu. 

POZNATE LIČNOSTI: 
•  Petar Hektorović - hrvatski renesansni pjesnik i erudit
•    Hanibal Lucić - hrvatski renesansni pjesnik, dramatik i prevoditelj
•  Gabi Novak - hrvatska pjevačica
•  Tonko Šoljan - hrvatski akademik i ihtiolog
•  Niko vitez Duboković Nadalini - brodovlasnik, 
   političar, veleposjednik, hrvatski preporoditelj

ZNAMENITOSTI: 
•  Arsenal i povijesno kazalište, 14.-17.    
    st., nekad brodogradilište za galije, od  
   17. st. prvo javno kazalište u Europi
•  Tvrdalj Petra Hektorovića, 15.-16. st.,  
   najpoznatija je građevina Starog Grada
•  Ljetnikovac pjesnika Hanibala Lucića, 
   16. st., u ljetnikovcu se nalazi Muzej 
    hvarske baštine
•  Gradska tvrđava / Fortica, 16. st., u 
    Fortici je smještena zbirka  amfora
•  Loggia, 15. - 17. st., za Mletaka
    javna sudnica, a u 20. st. kavana,           
    čitaonica, plesna dvorana i okupljalište   
    hvarske društvene elite
•  Katedrala sv. Stjepana I., pape i mučenika, 
   15.-18. st./ Vela crikva, trobrodna 
     građevina s kasnorenesansnim pročeljem 
    koje simbolizira Sveto Trojstvo
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POSLOVNE VIJESTI 

RAST PRIHODA I DOBRI REZULTATI 
POSLOVANJA U VALAMARU POD PRITISKOM 
UBRZANOG RASTA TROŠKOVA

Prema izvještaju o poslovanju u prvih devet mjeseci 2022. Va-
lamar Riviera je ostvarila rezultate koji potvrđuju oporavak 
poslovanja nakon dvije godine pandemijske krize, ali i ukazuju 
na značajan utjecaj nove krize na troškove poslovanja. Ostvare-
no je 2,32 milijarde kuna poslovnih prihoda koji su rasli za 14% 
u odnosu na 2019. godinu prvenstveno kao rezultat povećanja 
prosječnih cijena od 19,5%. Operativna dobit (EBITDA) u prvih 9 
mjeseci dosegla je 943 milijuna kuna odnosno ostvaren je rast 
od 7,7%. 

Najveći rast ostvarili su premium hoteli 
i kampovi čime su potvrdili opravdanost 

dosadašnjih ulaganja Valamara u turizam 
visoke dodane vrijednosti. Sjeverne 

destinacije bilježe veću potražnju i brži 
oporavak od južne Hrvatske, iako su i 
hoteli u Dubrovniku u glavnoj sezoni 

dosegli razinu prometa iz 2019. godine. 

„Rastom prihoda od 14% u odnosu na 2019. 
godinu Valamar Riviera ostvarila je puni opo-
ravak od pandemijske krize. Kroz povećanje 

cijena usluga, prvenstveno cijene smještaja u 
premium segmentu, uspjeli smo amortizirati 
enormno povećanje troškova energenata te 
povećanje ostalih troškova poslovanja. Pred 
nama je godina visoke neizvjesnosti i izazova 

energetske krize, inflacije, troška financiranja 
i geopolitičkih poremećaja, ali i dobrih vijes-
ti kao što su ulazak u eurozonu i schengenski 
prostor. Turistički sektor treba se čim prije 

okrenuti pripremi naredne turističke sezone 
kako bi na vrijeme osigurali konkurentne uvjete 

poslovanja i održivi rast turizma.“ 
– istaknuo je Željko Kukurin, predsjednik 

Uprave Valamar Riviere.

Unatoč krizi, ove godine u 
objektima pod upravljanjem 

Valamara realizirane su 
investicije u iznosu od 

530 milijuna kuna
Investicija u Valamar Amicor Green Resort u iznosu od 220 mili-
juna kuna značajno je podigla kvalitetu ponude na otoku Hvaru 
a odnosi se na izgradnju prvog ljetovališta koje slijedi najviše 
standarde zelene gradnje i održivosti. U Makarskoj je komplet-
no obnovljen hotel Dalmacija koji je postao drugi Valamarov 
lifestyle hotel pod brendom PLACES. Hotel Corinthia u Baški 
renoviran je po standardima brenda Sunny Plus. U srpnju je 
finalizirana akvizicija trećeg hotela u Obertauernu, koji će zims-
ku sezonu 2022./2023. dočekati kao Valamar Collection Kessel-
spitze Hotel 5*.

Valamar je najveći poslodavac u hrvatskom turizmu koji je ove 
godine zaposlio 7.700 djelatnika. U cilju poboljšanja uvjeta rada 
i zadržavanja lokalnih zaposlenika ove godine je uloženo 15 mil-
ijuna eura u povećanje plaća i programe nagrađivanja. Ulaskom 
u TOP 10 najpoželjnijih hrvatskih poslodavaca Valamar je pot-
vrdio višegodišnju poziciju najboljeg poslodavca u turizmu. U 
lipnju 2022. Valamar je predstavio novu strategiju održivosti i 
ESG ciljeve do 2025., u okviru kojih u iduće tri godine planira 
postati ugljično neutralna kompanija u prvom i drugom opsegu 
te uložiti 50 milijuna eura u daljnji razvoj destinacija i projekte 
održivosti. 

Operativni troškovi za prvih devet mjeseci 2022. godine rasli 
su 19% u odnosu na 2019. godinu s obzirom na značajno pov-
ećanje troškova energenata i rast ostalih troškova poslovanja 
pod utjecajem inflacije. Troškovi električne energije porasli su 
za 89 milijuna kuna, dok su ostali troškovi porasli za ukupno 
126 milijuna kuna u odnosu na 2019. godinu. Najveći utjecaj na 
povećanje troškova ima trostruko povećanje cijene električne 
energije na 230 eura po MWh zbog čega je skraćen rad smješta-
jnih objekata u posezoni. 
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HUT: USPJEH SEZONE NAGRIZAJU VISOKI 
TROŠKOVI POSLOVANJA 
U 2023. VAŽNO OSIGURATI NASTAVAK INVESTICIJA

Hrvatska udruga turizma (HUT), krovna organizacija čiji su 
članovi najveći dionici u domaćem turizmu - vodeće kompani-
je poput Valamara i udruge - osvrnula se na proteklu sezonu, 
koja je potakla ekspanziju hrvatskog gospodarstva i dovela, 
zbrojeno od početka godine, do prihoda većih od 11,3 milijarde 
eura, premašivši i rekordnu 2019. godinu. Turizam je bio velika 
poluga rasta BDP-a u drugom kvartalu od 7,7 posto, čime je pot-
vrđen njegov snažan doprinos gospodarstvu. No, zbog energet-
ske krize potaknute zbivanjima u Ukrajini i praćene inflacijom 
već na početku sezone drastično su skočili troškovi poslovanja, 
naročito energenata. Još u lipnju je HUT u anketi među člani-
cama ustvrdio da bi povećane cijene električne energije mogle 
izbrisati kompletnu dobit sektora smještaja, a odonda su te ci-
jene višestruko povećane pa je ugrožena i profitabilnost i inves-
ticijski ciklus, ali i samo poslovanje. 

KOMPENZACIJSKE MJERE
HUT je apelirao na Vladu da omogući kompenzacijske mjere za 
turističke kompanije neovisno o njihovoj veličini, što bi utjecalo 
na daljnje poslovanje. Vlada je donijela paket mjera u kojem je, 
između ostalog, fiksirala cijene električne energije od 1. listopa-
da ove godine do 31. ožujka 2023. Protekla turistička sezona, 
bez obzira na iznimne prihode, ipak je obilježena upravo velikim 
rastom troškova - troškovi poslovanja rasli su dvoznamenkasto, 
a troškovi energenata u velikom broju kompanija i troznamen-
kasto. I to nije jedina briga.

Jedino jačanjem investicijskog 
ciklusa u kvalitetne turističke 

objekte i uslugu možemo 
nastaviti razvijati kvalitetni i 

održivi turizam

"Glavna boljka domaćeg turizma je godinama ista. Moramo stvor-
iti mnogo bolje uvjete za poslovanje i investiranje turističkih kom-
panija jer jedino jačanjem investicijskog ciklusa u kvalitetne turis-
tičke objekte i uslugu možemo nastaviti razvijati kvalitetni i održivi 
turizam. Zbog toga je svaki novi udar na profitabilnost sektora 
opasan jer smanjuje investicijski potencijal i stavlja razvoj na čeka-
nje", upozorio je Veljko Ostojić, direktor HUT-a. Pored investici-
ja, važno pitanje za domaći turizam je i dostupnost radne snage. 
Očekuju se unapređenja u uvjetima zapošljavanja, nužne su 
mjere koje bi aktivirale domaći radni potencijal, a da se domaće 
radnike, ne bude li ih dovoljno nadomjesti uvoznima. 

VELIKA ODGOVORNOST
No, dok se zbrajaju rezultati sezone 2022., počinju pripreme za 
izazovnu 2023., poručuju iz HUT-a. 

"Turizam ove godine djeluje kao snažan poticaj domaćem gosp-
odarstvu i kao stabilizator negativnih ekonomskih kretanja u 
okruženju, što svima koji se bave turizmom stavlja još veću odgov-
ornost da upravo takav efekt turizam ostvari i sljedeće godine, koja 
će  biti puno izazovnija od tekuće. Kako bismo bili spremni na iza-
zove koji nas očekuju, moramo početi s pripremama već sad i imati 
spremno nekoliko scenarija koji će ovisiti o sigurnosnim, gospodar-
skim, zdravstvenim i drugim kretanjima na našim najznačajnijim 
emitivnim tržištima. 
Ova godina ukazala je na izazove cijene energenata te ostalih trošk-
ova poslovanja, tržišta rada, još uvijek neriješenih pitanja zakono-
davnog okvira funkcioniranja i razvoja te nam to stavlja u fokus 
početak pripreme naredne turističke godine. Iako su krize proteklih 
godina pokazale da se Europljani teško odriču svojih godišnjih od-
mora i da Hrvatska ima komparativnu prednost kao najbliži i na-
jsigurniji Mediteran, mi moramo osigurati nastavak investicijskog 
ciklusa jer jedino na taj način možemo biti konkurentni i nastaviti 
biti snažan motor domaćeg gospodarstva”, izjavio je Veljko Osto-
jić, direktor Hrvatske udruge turizma.

Europljani se teško odriču svojih godišnjih 
odmora, a Hrvatska uz ponudu ima 

komparativnu prednost kao najbliži i 
najsigurniji Mediteran

11,3 milijardi eura 
procjena prihoda od turizma u Hrvatskoj 

od početka 2022. godine
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Konferencija Dan velikih planova, u organizaciji tjednika Lider, 
u Zagrebu je u 14. izdanju okupila vodeće hrvatske gospodarst-
venike i poduzetnike, među kojima i Valamar Rivieru. Ivana Bu-
din Arhanić, članica Uprave, sudjelovala je na panelu o upravl-
janju rizicima i održivosti. Ocijenivši da se turizam u Hrvatskoj 
još uvijek nije oporavio od pandemijske krize, istaknula je da 
smo ove godine umjesto daljnjeg oporavka bili suočeni s inflaci-
jom i energetskom krizom koja ozbiljno narušava rezultate.

"S druge strane, turizam je kroz krizu pokazao dosta visoku otpor-
nost i bio pokretač oporavka u hrvatskom gospodarstvu u posljed-
nje dvije godine.  Međutim, zabrinjava što će investicije za 2023. 
izgledno biti za trećinu do polovinu manje nego 2018/2019. godine. 
Takva situacija dovodi u pitanje konkurentnost turističkog sektora 
na srednji i dugi rok", kazala je članica Uprave Valamara. U kom-
paniji najveću otpornost na krizu i tržišne poremećaje imaju pre-
mium proizvodi – hoteli, ljetovališta i  kampovi od 4 i 5*. 

VALAMAR NA KONFERENCIJI DAN VELIKIH 
PLANOVA: ULAGANJA U KVALITETU I LJUDE 
TEMELJ POSLOVANJA U BUDUĆNOSTI

"Dosadašnja ulaganja u portfelj, kvalitetu, usluge, znanje i ljude 
čine temelj poslovanja Valamara u nadolazećem razdoblju. Za 
iduću godinu pripremamo projekte s naglaskom na održivost i dig-
italizaciju pri čemu se želimo osloniti i na sredstva iz EU fondova za 
oporavak", poručila je članica Uprave Ivana Budin Arhanić. 

Na Danu velikih planova zaključila je da će važnost turizma kao 
pokretača hrvatskoga gospodarstva biti izraženija u krizi nego 
u vrijeme ekspanzije. Sudionici panela ocijenili su da financijske 
tokove treba preusmjeriti u održive investicije.

Privatni sektor jednako kao i javni sektor s nestrpljenjem 
iščekuju konačnu objavu natječaja Nacionalnog fonda za ot-
pornost i oporavak u turizmu, nakon čega bi sektor, prvi put, 
trebao dobiti značajniji novac iz fondova za investicije u tu-
rizam. To je zaključak konferencije Jutarnjeg lista Kako do ot-
pornog i održivog turizma održane krajem rujna u Zagrebu. 

Na konferenciji je predsjednik Uprave Valamar Riviere Željko 
Kukurin naveo da će novac predviđen za dodjelu iz Nacional-
nog plana oporavka i otpornosti donijeti nova ulaganja. Rasp-
rava o privatnim investicijama je, pak, kao glavnog krivca za 
neodrživost domaćeg modela turizma istakla problem privat-
nog smještaja.

"Mi smo u pojedinim destinacijama došli do toga da na 1,3 mil-
ijuna stanovnika imamo 1,8 milijuna turista. To se uglavnom 
događa u stambenim zonama u kojima su brojne kuće u vlasništ-
vu nerezidenata, dok organizirani turizam koji obuhvaća hotele, 
kampove, apartmanska naselja nije doživio pravu obnovu. Takav 
turizam danas čini samo 25 posto smještajnih kapaciteta, i to 
je nešto čime se trebamo pozabaviti", rekao je Željko Kukurin 
i dodao kako su hotelijeri vrlo dobri partneri lokalnim zajed-
nicama po pitanju održivosti jer su hiperregulirani po pitanju 
svih aktivnosti.

NOVAC IZ NACIONALNOG PLANA OPORAVKA 
I OTPORNOSTI DONOSI PRILIKE ZA NOVA 
ULAGANJA U TURIZAM 

Predsjednik Uprave Valamar Riviere Željko Kukurin

Turizam je kroz krizu pokazao vi-
soku otpornost i bio pokretač opo-
ravka u hrvatskom gospodarstvu u 

posljednje dvije godine
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Inovativnost i kreativnost ključni su za stvaranje otpornog turiz-
ma, potvrdili su ugledni turistički stručnjaci iz Europe i svijeta, 
na međunarodnoj konferenciji Tourism365 u Termama Tuhelj. 
Stručnjaci iz UNWTO-a, ETC-a, Europskog parlamenta, Hrvatske 
turističke zajednice i mnogih drugih stručnih udruženja, rasprav-
ljali su o aktualnim temama, ali i perspektivama i planovima tu-
rizma u budućnosti. Na panel diskusiji Esencijalna promjena za 
suočavanje s budućnošću, kojom je moderirala članica Uprave 
Valamar Riviere Ivana Budin Arhanić, sudjelovali su Veljko Os-
tojić, direktor Hrvatske udruge turizma (HUT), Siniša Topalović, 

INOVATIVNOST I KREATIVNOST OSIGURAVAJU 
OTPORNOST TURIZMA

globalni čelnik turističkog odbora u Horwath HTL i Zdravko 
Počivalšek, neovisni stručnjak za putovanja i turizam. Na konfer-
enciji je poručeno da je turizam i ove, vrlo uspješne godine, po-
kazao svoju otpornost, ali da ga sad treba učiniti i inovativnim.

"Tržište se promijenilo u svim segmentima i važno je da razumijemo 
kako se moramo mijenjati i mi i ponuda koju pripremamo. Potrebne 
su promjene i stalan razvoj, kreativnost i spremnost na ulaganje na 
duge pruge, u turizam koji će djelovati 365 dana u godini", poruka je 
organizatora konferencije Tourism365, ove godine održane pod 
motom Inovativnost i otpornost. 

Neke od vodećih hrvatskih banaka i kompanija, uz predstavni-
ke HNB-a i Hanfe, sudjelovale su krajem rujna na konferenciji 
'Održivo financiranje: međusobna očekivanja financijskog i re-
alnog sektora'. Skup su organizirali Hrvatska udruga banaka 
(HUB) i konzultantska tvrtka EY, s podrškom Hrvatske udruge 
poslodavaca (HUP). Prisutni su izložili svoja iskustva o održivom 
poslovanju, s osvrtom na aktualne trendove vezane uz ESG iz-
vještavanje (o primjeni okolišnih, društvenih i upravljačkih krit-
erija). Istaknuta je EU taksonomija, kao skup informacija o tome 
koje su investicije i aktivnosti održive, a pomažu investitorima 
i tvrtkama da ulažu i u okolišno prihvatljive gospodarske ak-

VALAMAR RIVIERA KAO PRIMJER 
IZVJEŠTAVANJA O ODRŽIVOSTI

tivnosti. U tom smislu istaknuta je i pozitivna praksa Valamar 
Riviere. O ESG ciljevima i primjeni načela održivosti govorio je 
član Uprave Marko Čižmek. Na panelu 'Održivost poslovanja 
kao preduvjet za financiranje' uz ostale je sugovornike ocije-
nio da je nužno prikupiti i objaviti različite ESG informacije, s 
naglaskom na međusobna očekivanja banaka i privatnog se-
ktora. Poduzeća koja su obveznici ESG izvještavanja morat će 
prilagoditi i uspostaviti nove izvještajne procese, u čemu će im 
EU taksonomija biti od koristi. Valamar Riviera ove je godine u 
sklopu Integriranog godišnjeg izvješća za 2021. objavila i strate-
giju održivosti i ESG ciljeve do 2025. godine.

Na trećem izdanju konferencije Digital Labin okupilo se više od 600 
stručnjaka iz Hrvatske, Crne Gore, Srbije, Slovenije, te Bosne i Her-
cegovine. Oni su dva dana krajem rujna raspravljali o aktualnim 
trendovima u IT industriji, s posebnim naglaskom na digitalni diza-
jn, development i UX (korisnička iskustva). Ovogodišnji program 
labinske konferencije bio je najbogatiji dosad, održano je niz radi-
onica i dva velika panela uz sudjelovanje vrhunskih predavača. Na 
panelu Business Perspective of Digital Products članica Uprave Va-
lamar Riviere Ivana Budin Arhanić govorila je o tome što Valamar 
radi na području digitalizacije. Istaknula je da su okosnica budućeg 
razvoja Valamara održivi zeleni turizam i digitalna transformacija. 
Digitalizacija u turizmu podiže korisničko iskustvo gosta jer mu uz 
digitalni check in, self check in i elektronsku registracijsku karticu 
boravak čini ugodnijim. U poslovnim procesima Valamar je uveo 
online kolaboraciju, svaki dokument, prezentacija i tablica ispravl-
jaju se online, te svatko ima pristup zadnjem stanju. Radni procesi 
time su unaprijeđeni i ubrzani.

VALAMAR PREDSTAVIO SVOJE DIGITALNE 
PROJEKTE NA KONFERENCIJI DIGITAL LABIN 

Organizator Digital Labin 2022. konferencije Domagoj Ostović is-
taknuo je kako je velik broj sudionika pokazao da je za digitalne i 
ICT profesionalce u Labinu svijetla budućnost zajamčena.

19

KONFERENCIJE I PANELI



20

DOBAR POSAO U VALAMARU

Ove turističke sezone Valamar Riviera je otvorila sve svoje ho-
tele, ljetovališta i kampove i sredinom srpnja je premašila broj 
od 7.000 zaposlenika. Kao znak zahvale za dosadašnje postign-
ute rezultate, Valamar i ove godine u dogovoru sa sindikatima 
nastavlja s programom nagrađivanja. Svim je stalnim djelat-
nicima i djelatnicima s ugovorom na godinu dana za mjesec 
srpanj isplaćena novčana nagrada u neto iznosu od 200 eura, 
tj. 1500 kuna. Sezonci i stalni sezonci primili su 100 eura, od-
nosno 750 kuna neto. Navedene su nagrade svima isplaćene s 
plaćom za srpanj. Osim toga, Valamar u okviru programa Start 
Up mjesečnim iznosom do 1.000 kn neto nagrađuje i djelatni-
ke koji se ističu svojim radom i rezultatima. Valamar će nastav-
iti provoditi programe nagrađivanja u skladu s realizacijom i 
poslovnim rezultatima. 

Proteklih godina vodeća je turistička kompanija u Hrvatskoj 
znatno podigla plaće i nagrade svim djelatnicima, bez obzira 
na krizu, a u ovoj godini u povećanje primanja ulaže više od 
100 milijuna kuna. Važno je istaknuti da je Valamar prvi u Hr-
vatskoj pokrenuo usklađivanje plaća u hrvatskom turizmu 
s europskima pa je tako početkom godine podigao plaće za 
stručna zanimanja. 

Kuhari, konobari, kućni majstori specijalisti i recepcionari u 
hotelima, ljetovalištima i kampovima dobivaju prosječno 14% 
veće plaće. Ove sezone one su od 1.000 do 1.600 eura neto. 

OTKRIVAMO ZBOG ČEGA SMO
‘PRVI S RAZLOGOM’

Povećano je i Valamar jamstvo, garancija minimalnog neto 
primanja za mnoga radna mjesta, na mjesečno 750 do 1.100 
eura. Valamar je ove sezone ponudio i dodatne pogodnosti i 
fleksibilnost s ciljem povećanja zadovoljstva i ravnoteže privat-
nog i poslovnog života djelatnika.

Valamar Riviera ponovno se ove godine našla i na listi TOP 
poslodavaca u Hrvatskoj, i već je petu godinu uzastopno jedina 
kompanija iz turističkog sektora na toj listi. U sklopu inicijative 
„Prvi s razlogom“ Valamar nastavlja ulagati u programe koji 
pružaju kvalitetno i dugoročno zaposlenje, visoka primanja i 
razvoj karijera u turizmu.

Valamar prvi u Hrvatskoj pokrenuo 
usklađivanje plaća u hrvatskom turiz-

mu s europskima pa je početkom 2022. 
podigao plaće za stručna zanimanja

više od 100 milijuna kuna 
Valamar ove godine uložio u povećanje primanja
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Sa završetkom glavne turističke sezone zaposlenicima na se-
zonskom radu u Valamar Rivieri osigurava se posao i financi-
jska potpora i u sljedećoj godini. Uvjet za to jest ulazak u mje-
ru aktivne politike zapošljavanja 'Stalni sezonac', koju Valamar 
provodi s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje. Zahvaljujući 
primjeni ove mjere, sezonci imaju osigurano najmanje šest 
mjeseci rada u sljedećoj godini, ali i novčanu naknadu tijekom 
razdoblja kad ne rade, a to je zimski period. Za prva tri mjeseca 
bez rada tako dobivaju 60 % od bruto 1 zadnje tri plaće, ili mak-
simalno 4.990,30 kuna, dok je za preostala 3 mjeseca taj iznos 
30 % iznosa bruto 1 zadnje tri dobivene plaće. Mjerom Stalni 
sezonac djelatniku se pokriva i mirovinsko osiguranje tijekom 
perioda bez rada.

Valamar ima i svoj program podrške stalnim sezoncima, zah-
valjujući kojima oni uživaju dodatne pogodnosti. Program 'Val-
amar +3' im jamči zaposlenje najmanje 9 mjeseci u sezoni, i to 
kroz tri godine, a za period od 3 mjeseca kad se ne radi stalni 
sezonci primaju novčanu naknadu. Ona je u visini 60 % bruto 1 
zadnje tri plaće, ili najviše 4.990,30 kuna. U tom razdoblju teče 
im i mirovinsko osiguranje. Za mjeru Stalni sezonac i program 
Valamar +3 kandidiraju svi koji su u tekućoj godini radili barem 
šest mjeseci, oni koji nemaju registriran obrt, trgovačko društvo 
ili drugu pravnu osobu, slobodno zanimanje ili djelatnost poljo-
privrede i šumarstva, domaću radinost ili sporedno zanimanje, 
kao i oni koji ne koriste mirovinu, niti su redovni studenti, učen-
ici ili strani državljani.

KAKO POSTATI 
STALNI SEZONAC

POSTANITE STALNI SEZONAC
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Prvi dan škole uzbudljiva je prekretnica u životu svakog djeteta, a 
Valamarovi zaposlenici i ove su ga godine mogli u cijelosti proves-
ti sa svojom djecom. Naime, Valamar Riviera je svim roditeljima 
prvašića koji su krenuli u školu 5. rujna osigurala plaćeni slobodan 
dan što je podjednako obradovalo i roditelje i mališane. 

Valamar je osim slobodnog dana za roditelje prvašiće kroz četiri 
tjedna u kolovozu i rujnu otvorio vrata svojih upravnih zgrada u 
Poreču, Rapcu, Krku i Dubrovniku kako bi djeca zaposlenika mogla 
provesti dan s roditeljima na poslu. Petak je postao pravi Family 
day u sklopu kojega su mališani mogli vidjeti kako izgledaju radna
mjesta njihovih roditelja, objedovati u njihovom društvu te dan is-
puniti onime što najviše vole - društvenim igrama i crtanjem.

VALAMAR I OVE GODINE OSIGURAO 
SLOBODAN DAN SVIM RODITELJIMA PRVAŠIĆA

DARIA ERGOTIĆ JE 7000. DJELATNIK OVE SEZONE: 
‘VALAMAR JE ODUVIJEK MOJ PRVI IZBOR’
Daria Ergotić zaposlena je kao konobar-šankist u Lanterna Pre-
mium Campingu Resortu u destinaciji Poreč. Već je četiri sezone 
na ovom radnom mjestu, a dvije sezone prije toga radila je u do-
maćinstvu. U sezoni 2022. ova je studentica Fakulteta za odgojne 
i obrazovne znanosti u Osijeku postala i sedam tisućita zaposlen-
ica Valamar Riviere. Impresivna brojka dosegnuta je čak 20 dana 
ranije nego rekordne 2019. godine. Prenosimo zašto je Daria 
odabrala posao u Valamaru.

“Izabrala sam Valamar kao poslodavca čitajući članke na internetu 
i komentare zadovoljnih djelatnika. Primljena sam u domaćinstvo 
gdje su me kolege i šefovi izvrsno prihvatili. Nakon dvije sezone požel-
jela sam steći nova iskustva i počela raditi u Snack baru Mezzino 
gdje sam se odlično snašla, stekla nove prijatelje i upoznala dečka. 
Atmosfera je poticajna i svake se godine rado vraćam”, kaže Daria.

"Zadovoljna sam 
prilikama 

za usavršavanje, 
edukacijama i 

tečajevima, 
te mogućnošću učenja 
od iskusnijih kolega", 

izjavila je Daria Ergotić

Za Dariju je Valamar prvi s razlogom:

“Valamar nudi dobre materijalne uvjete, radno vrijeme je fleksi-
bilno i mogu ga uz dogovor s nadređenima i kolegama prilagoditi 
svojim potrebama. Imamo i ValamArtist karticu zahvaljujući kojoj 
možemo računati na pogodnosti u Valamarovim objektima. Zado-
voljna sam prilikama za usavršavanje, edukacijama i tečajevima, te 
mogućnošću učenja od iskusnijih kolega. Ponosna sam što sam član 
Valamar tima. Svim mladima preporučujem rad u Valamaru”, izjavi-
la je Daria Ergotić, koja je kao sedam tisućita djelatnica primila 
simboličnu nagradu – Valfresco bon u vrijednosti od 500 kuna.

Daria Ergotić je konobar-šankist u Lanterna Premium Camping Resortu
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PREDSTAVLJAMO TIM

Ivana Bilić, Iva Bilopavlović i Ivan Lučić troje je mladih kolega, 
novih članova tima leisure prodaje Dubrovnik i Dalmacija. Šest 
mjeseci prolazili su vrlo intenzivnu obuku  poslovnih procesa 
prodaje Valamara te prilagodbu na radnu okolinu.  Kolege su i 
dio nove generacije  polaznika V-Akademije i u protekloj turis-
tičkoj sezoni osamostalili su se za gotovo sve aspekte prodajnih 
procesa.

"Sretna sam što su Ivana, Iva i Ivan u kratkom roku postali nezam-
jenjiv dio našeg tima u Odjelu prodaje Dubrovnik i Dalmacija. Za 
nevjerojatno brz i kvalitetan onboarding, uvođenje novih kolega u 
posao i organizaciju zaslužne su prvenstveno kolegice Jasna Gar-
van, voditeljica leisure prodaje i Dragana Bojbaša Mičeta, specijalist 
leisure prodaje. Jasnin vedri pristup prema kolegama i partnerima 
daje novim generacijama pravi dojam o važnosti dobrih kolegijal-
nih odnosa, ali i partnerskih s obzirom na velik broj agencija s koji-
ma smo u svakodnevnom kontaktu. Dragana je s pravom zaslužila 
nadimak Mentor-specijalist jer se njene ekspertize u rukovanju op-
erativnim sustavima teško mogu zamijeniti", objasnila je Marilka 
Tovarac, voditeljica Odjela prodaje Dubrovnik i Dalmacija.
Mentorske vještine bile su ključne za uspješno svladavanje svih 
izazova mladih kolega tijekom njihovog onboardinga, ali su 
važne i za sve tržišne izazove. 

"Ključ uspjeha je u prenošenju znanja i iskustava između svih djelat-
nika i dijelova kompanije. Svakom novom kolegi se pristupilo indi-
vidualno i s puno pažnje te mogu reći da se veselim daljnjem rastu 
i napretku tima. Radujem se i daljnjem razvoju i korištenju PERO 
platforme u Odjelu; smatram da će ubrzo taj alat postati nezam-

TIM LEISURE PRODAJE DUBROVNIK I DALMACIJA 
PRAVI PRIMJER PROFESIONALNOSTI 

Ivan Lučić: O Valamaru mogu reći samo riječi hvale. 
Organizacija koja daje mogućnosti za stjecanje znan-
ja, ulaže u ljudski potencijal, vodi brigu o socijalnim 
pitanjima. Najveći naglasak bih stavio na radnu okoli-
nu koju krasi iznimna kolegijalnost i profesionalnost.

Ivana Bilić: Zahvaljujući dobroj timskoj organizaci-
ji olakšan je period prilagodbe koji se usmjerava na 
razvoj kako osobnih, tako i timskih kompetencija.

Iva Bilopavlović: Zdrava poslovna klima unutar ureda 
potiče na samostalno učenje i rješavanje problema.

jenjiv za razvoj talenata, kao i stjecanje znanja i kompetencija", 
ističe Marilka.

"Uvođenje novih članova u tim je uvijek izazov, ali ulaganje u budu-
ćnost, motivaciju i edukaciju nikad ne smije nedostajati", potvrdila 
je Jasna Garvan, dok je Dragana Bojbaša Mičeta pohvalila nove 
kolege. 
"Od samog početka pokazali su se odgovornim, samoinicijativno 
su preuzeli velik dio posla te su već postali neizostavan dio tima 
prodaje." Ono što ovaj tim leisure prodaje krasi je visoka pro-
fesionalnost te odlična radna atmosfera što smatraju glavnim 
pokretačem ostvarenja rezultata. 

Slijeva nadesno: Nirvana Taslaman, Dragana Bojbaša Mičeta, Iva Bilopav-
lović, Ivana Bilić, Marin Soče, Ivan Lučić, Jasna Garvan, Ema Počuča
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Izvrsnost usluge je temelj dugoročnog i održivog poslovnog us-
pjeha Valamar Riviere. Na postizanju najviše razine izvrsnosti 
usluge predano rade svi ValamArtisti. U tome im pomažu re-
dovni treninzi, gdje posebno mjesto imaju Uplifting teme koji-
ma se razvija svijest o Valamarovoj kulturi usluge. Cilj je uvijek 
nadmašiti očekivanja gostiju i u tome Valamar uspijeva - 2021. 
je 73 % od 70.000 ispitanih gostiju zaposlenike ocijenilo na-
jvišom mogućom ocjenom Unbelievable.
U ovom broju VIV-a nalazi se samo dio brojnih pohvala zado-
voljnih gostiju. 

KOMENTARI GOSTIJU DOKAZ IZVRSNE 
USLUGE KOJU PRUŽAJU VALAMARTISTI

Nakon prethodnog rada u Poreču, Anamarija Precca 
vratila se u rodni Rab i zaposlila u Imperial Valamar 
Collection Hotel kao voditelj odnosa s gostima u Val-

amar Experience Conciergeu. Za goste Imperiala uvijek 
čini korak više, a zbog njezinih preporuka Ana i Alen 
iz Zagreba produžili su svoj boravak u hotelu. U znak 
zahvale nakon otkrivanja čari rapskih uvala poveli su 

je na večeru i ostali u kontaktu. 
“Prekrasno iskustvo, odlični zaposlenici. Vrlo uljudni 
i profesionalni. Veliko hvala posebno gđici Anamariji, 
srdačna i ljubazna  - učinila je naš boravak još ugod-
nijim. Sve preporuke od nas”. Ana i Alen Krajinović, 

Imperial Valamar Collection Hotel 4*

Ivo Plavčić naš je najspominjaniji ValamArtist. U Girandella 
Valamar Collection Resortu radi od 2017. godine i od 

tada je njegovo ime redovito u recenzijama - ove godine 
do kraja kolovoza čak 430 puta! Ivo kontinuirano stvara 

dodatnu vrijednost za svakog gosta i kolegu. Kada smo ga 
upitali u čemu je "tajna" njegovog pristupa, jednostavno 

je rekao "U tome što volim i uživam u svom poslu i 
iskazivanju pažnje". Ivo ima i svoju Review Booster pločicu 

koju je ove godine kliknulo šestotinjak gostiju, što je 
također još jedan njegov rekord. Trud koji ulaže rezultirao 

je s 59 novoobjavljenih recenzija za Girandella Designed for 
Adults na HolidayChecku podigavši ukupnu ORM ocjenu 

tog objekta za dva postotna boda. 
„Izvrsna usluga, odličan hotel, sobe su vrlo čiste, ma sve je 
savršeno, a konobar Ivo je jako ljubazan i susretljiv. Ivo je 
najsimpatičniji konobar kojeg sam ikad srela sa sjajnom 

uslugom.“ Petra, HolidayCheck Girandella 
Designed for Adults 4*

Kolege iz Dubrovnik President Valamar Collection Hotela 
nastoje gostima pružiti personaliziranu uslugu kad god 

mogu. Vrlo je važno osluškivanje posebnosti gostiju, te pra-
vovremeno reagiranje na njihove potrebe na pravi način. 
To najbolje opisuju njihovi brojni komentari doživljaja na-
kon obilježavanja zaruka, godišnjica, posebnih slikanja pa 
do iznenađenja na plaži, sobama ili na putu iz restorana.
„Imali smo nevjerojatan boravak u Dubrovnik Presidentu. 

Hotel je smješten na predivnoj lokaciji izvan užurbanog središ-
ta grada s vlastitom privatnom plažom, nudeći zapanjujući 
zalazak sunca svake večeri! Sobe su bile vrlo prostrane i vrlo 

čiste. Doručak na bazi švedskog stola i raznolika večera svakog 
dana uz vrlo ukusnu hranu! Svaki član osoblja s kojim smo 

imali kontakt tijekom našeg boravka učinio je dodatni korak za 
nas. Svi su bili tako ljubazni i vrlo ugodni! Posebno bih istaknuo 

osoblje u Piano baru. Trajche, Baldo a posebno Konstantin!! 
Svatko tko želi upoznati osoblje bara koje je profesionalno u 

okruženju s 5 zvjezdica, a opet zabavno za goste, pronaći će ih 
ovdje! Vratit ćemo se ponovno!” Anthony McGrath, TripAdvi-

sor Dubrovnik President Valamar Collection Hotel 5*

Administratorica Dina Sorić iz Valamar Sanfiora poslala 
nam je fotografiju na kojoj s kolegicama prati tjedni Up-
lifting Expert trening posvećen tome kako dobra usluga 

kroz stalno preispitivanje i sagledavanje može postati još 
bolja. Neke od obrađenih tema bile su kako gostima i ko-
legama kroz posvećenost detaljima i iskazivanjem pažnje 

pružiti više vrijednosti te novih i autentičnih doživljaja, 
kako komunicirati bez ijedne riječi, koliko nam u svakod-
nevnim poslovima pomažu inovativna digitalna rješenja, 
kako sami možemo činiti korake prema održivosti i ko-
liko je usluga kroz godine evoluirala. „Kroz naše Uplifting 
treninge, zaposlenici stječu skup principa, okvira i alata koji 
će im pomoći da prigrle orijentaciju na izvrsnost usluge. Uz 

zajedničko razumijevanje načela izvrsnosti usluge, ValamAr-
tisti spremni su raditi zajedno na identificiranju mogućnosti 
usluge, pokretanju poboljšanja usluge i pronalaženju novih 

načina za poduzimanje sljedećeg koraka u stvaranju vri-
jednosti.“ Barbara Mikuljan Zupičić, pomoćnica voditelja 

recepcije u Hotel & Casa Valamar Sanfior 4*
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Domaći autori glazbe i teksta
Autori glazbe i teksta za pjesmu “Take me to the [PLACES]” su 
domaći glazbenici Marco Grabber, Luka Zima i Dražen Dobrila, 
a izvodi je skupina glazbenika okupljenih pod nazivom Places 

Collective koju - uz Dobrilu, Zimu i Grabbera - čine Barbara 
Munjas, Irena Giorgi i Robert Pikl, dok miks i mastering pot-
pisuje Krešimir Tomec. Promotivni video spot za Dalmacija 

[PLACES] hotel pogledajte na poveznici.

Gosti [PLACES] by Valamar hotela u Makarskoj i na Hvaru ovo-
ga ljeta imali su prilike uživati u ekskluzivnom glazbenom pro-
gramu Sounds of [PLACES], u suradnji s diskografskom kućom 
Spinnin' Records. Sounds of [PLACES] odvijao se u četiri kate-
gorije, a uključivao je domaća i svjetska imena. Goste je pose-
bno obradovao program Spinnin' Sessions, u sklopu kojeg su 
Pink Panda, Cat Dealers, Tungevaag, Chico Rose i Kim Kaey uz 
bazene Valamarovih hotela odsvirali neke od svojih najboljih 
setova. Ljubitelje house ritmova oduševio je [SALTY] stage un-
utar kojeg su ih zabavljali Matroda, Adam De Great, Chris Wills-
man, Mike Vale, Joe2Shine, Vanillaz, Qubiko i Dallerium. Hrvat-
ska DJ scena predstavila se unutar programa [SEA] la vie, za 
pultove su stali Dadoo, Ivan Mastermix, Tom Bug, Vedran Car 

FANTASTIČNI DJ SETOVI U 
[PLACES] BY VALAMAR

i Yakka. U sklopu Spinnin' Sessions održano je pet gostovanja, 
titulu najboljeg nastupa odnio je brazilski duo Cat Dealers, koji 
čine braća Luiz i Pedro Cardoso. DJ zvijezde u usponu gosti su 
mogli slušati u sklopu [SALTY] Stagea, a najomiljeniji im je DJ 
bio Joe2Shine. [SEA] la vie kategorija prezentirala je domaće DJ 
talente. Među njih pet gosti su za najboljeg odabrali Ivana Mas-
termixa. U sklopu Sun Set kategorije nastupali su resident DJ-i. 
U oba [PLACES] by Valamar hotela izmijenila su se kroz sezonu 
četiri residenta. Sjajan dojam ostavio je Patrik Cvetko, mladi za-
grebački DJ i fotomodel. On je angažiran i kao model na pro-
fesionalnom fotografiranju hotela Dalmacija [PLACES], koje se 
odvijalo u vrijeme njegovih nastupa.

Chico Rose iz Spinnin' Sessionsa u Dalmacija 
[PLACES] hotelu u Makarskoj DJ Patrik Cvetko ostavio sjajan dojam

U želji da nam još jedno nezaboravno 
ljeto ostane u lijepom sjećanju i da 
se budućim gostima dočara ugodan 
ambijent i atmosfera dobre zabave u 
Dalmacija [PLACES] hotelu u Makar-
skoj, Valamar Riviera producirala je 
promotivni video koji na zanimljiv i 
vrlo primamljiv način predstavlja na-
jnoviji hotel. Za spot je nastala i orig-
inalna autorska pjesma “Take me to 
the [PLACES]”.

https://www.youtube.com/watch?v=xO0SCtLtRHI
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Lanterna Summer Nights zabavni je festival koji je gostima Lan-
terna Premium Camping Resorta u Taru kraj Poreča cijelo ljeto 
osigurao nezaboravnu zabavu.

Među najposebnijim festivalskim događanjima je bio doček 
Pola nove godine na Piazzi u kampu. Gostima se svidjela atmos-
fera kojoj su pridonijele prskalice i ponoćni pjenušac. Pohvalili 
su i Fortunal band koji je bio zadužen za glazbu, a poprilično 
popularan bio je Photo Point, gdje su se mogli fotografirati u 
prigodno ukrašenom kutku. Fantastično posjećen bio je nastup 
Die Lausera, austrijskog folk benda koji je u kamp donio dašak 
atmosfere Oktoberfesta. Iznimno posjećen bio je atraktivan na-
stup Coldplay Tribute Banda. Osim izvedbama hitova popular-
nog britanskog benda goste su očarali i light showom. Članovi 
benda u jednom su trenutku publici dobacili svjetleće narukvice 
i konfete što je izazvalo veliko oduševljenje.

FESTIVAL LANTERNA SUMMER NIGHTS 
- JOŠ JEDNO NEZABORAVNO LJETO 

Na obiteljskoj 
plaži ValAdria pod 

zvijezdama se moglo 
uživati u filmskim 

projekcijama 
popularnih obiteljskih 

filmova

PREGRŠT IZNENAĐENJA
Piazzom su se svakodnevno širili zvuci popa, rock'n'rolla i funka, 
uz nastupe uživo i plesne spektakle s posebnom kostimografi-
jom. Najmlađi su mogli uživati u edukativnoj lutkarskoj pred-
stavi Lilly otkriva Istru i nastupima klauna Martiniussa. Zabav-
ljali su se uz omiljenog Mara i prijatelje te uživali u predstavi o 
avanturi potrage za blagom. Mališanima je jako zanimljiv bio i 
nastup iluzionista Andreja. Na njegove vrhunski uvježbane iluz-
ionističke trikove nisu ostali imuni ni odrasli. Tko je želio naučiti 
nešto više o zvijezdama za to je itekako imao priliku na pro-
gramu Telescope u blizini restorana Grano Duro. Program Lan-
terna Summer Nights odvija se uz potporu Turističke zajednice 
općine Tar-Vabriga/Torre-Abrega.
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Obitelji koje se odmaraju u Valamarovim hotelima i kampovi-
ma na raspolaganju imaju, uz vrhunski smještaj i najvišu razinu 
usluge, i brojne sadržaje koji im boravak čine ugodnim i nezabo-
ravnim. Gosti s djecom osobito uživaju u  radionicama, predsta-
vama, sportskim aktivnostima i igrama u sklopu koncepta Maro 
Holiday koji je jedinstven spoj zabavnih i edukativnih sadržaja, 
osmišljen i prilagođen za sve uzraste - djecu od 3 do 7 i od 7 do 
12 godina, kao i za tinejdžere. Bazeni i plaže sa sigurnim pristu-
pom i dubinom te zabavnim vodenim efektima, Maro igraonice, 
kutak za igru u Maro Baby Clubu gdje je osigurano i čuvanje 
djece, Teen Hangout, gaming turniri i zabava na plaži, samo su  
dio bogatog programa uz koje Maro svako dijete uspije nasmi-
jati i razveseliti. 

Maro je od ove godine gostima donio još više zabavnog ali i 
edukativnog sadržaja u Maro Smart Play konceptu. Riječ je o 
inovativnom prostoru za igru, namijenjenom mališanima od 0 
do 12 godina. Maro Smart Play temelji se na dječjoj igri bez un-
aprijed zadana pravila, a omogućuje im razvijanje kreativnos-
ti. Ujedno potiče i njihov intelektualni, emocionalni, društveni i 
fizički razvoj. Smart Play je dobio nove mogućnosti - u igraoni-
cama je naglasak stavljen na STEM područje. Nudi se šest atrak-
cija (LiteZilla, Vertigo Living floor, Vertigo paint2life, Rigamajig, 
Imagination Playground Big Blue Blocks i Haba), u kojima mal-
išani otkrivaju novo i nepoznato, razvijaju maštu i znatiželjno 
rješavaju zadatke. 

MARO PROSLAVIO ROĐENDAN UZ MNOGO 
ZANIMLJIVIH NOVITETA 

Sedam razloga 
zašto je Maro 
najbolji prijatelj 
tijekom odmora
u  Valamaru:

• Različiti koncepti 
   prilagođeni različitim    
   uzrastima

• Poticanje fizičke 
   aktivnosti

• Savladavanje nove 
   vještine u školi plivanja

• Gledanje predstava

• Učenje kroz igru

• Razvijanje kritičkog 
   mišljenja

• Poticanje duha 
   zajedništva ali i 
   natjecanja

Veselje u Maru potpunije je 
kad se u igri može i slaviti, a 
takva se prilika ne propušta. 
U kampovima i hotelima u 
Poreču, Hvaru, Krku i Rabu, 
gdje je dostupan program 

Maro Holiday, djelatnici i ani-
matori Valamara su s djecom 
obilježili Marov rođendan. Uz 

pregršt igre, druženje za 6. 
obljetnicu proteklo je u od-

ličnom raspoloženju, s tortom 
za sve prisutne. Rođendansko 
su slavlje uveličali posebni gos-

ti, račić Maro i njegovi veseli 
prijatelji račica Ria, hobotnica 

Neno, kornjača Lucija i pa-
pagaj Roko. Svima omiljene 

maskote vesele djecu kad god 
se pojave i stvaraju nezabo-

ravne uspomene na odmor u 
Valamaru.
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LANTERNA PREMIUM CAMPING RESORT 
BOGATIJI ZA EKSKLUZIVNO, ENERGETSKI 
SAMOODRŽIVO KAMPING NASELJE
U porečkom Lanterna Premium Camping Resortu, smještenom 
duž tri kilometra morske obale, ove sezone prve goste dočekalo 
je novo, ekskluzivno i energetski samoodrživo naselje Punto Blu 
Premium Village. Posebno je po tome što je, uz luksuz u okružen-
ju prirode, ovo kamping naselje  usmjereno na očuvanje autoht-
onosti te na visoki stupanj samoodrživosti.

Naime, sva energija potrebna za rad naselja proizvodi se iz ob-
novljivih izvora. Solarni panelni sustavi uvedeni su na postojeću 
nadstrešnicu iznad sunčališta te novu nadstrešnicu iznad parki-
rališta pa su gostima na raspolaganju i punionice za električne 

automobile. Uz postojeće sustave, dodatno su uvedene i dizalice 
topline za zagrijavanje vode u mobilnim kućicama i vode u bazen-
ima. Kako bi se smanjila upotreba vode, u resortu su posađene 
autohtone mediteranske biljke koje imaju što manju potrebu 
za navodnjavanjem. Punto Blue Premium Village nudi 30 stilski 
uređenih premium camping chaletova, atraktivan infinity ba-
zen i spektakularan pogled na ušće rijeke Mirne i zalaske sunca 
iznad Jadranskog mora. Smješteno na slikovitom brdu iznad Tar-
ske Vale, ovo kamping naselje pruža idiličan ambijent za parove i 
goste željne potpunog opuštanja u prirodi.
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Valamar Riviera je pristupila Etičkom kodeksu za zamjenu hrvatske kune eurom. Tim 
propisom utvrđuju se načini postupanja poslovnih subjekata u svrhu pouzdanog i trans-
parentnog uvođenja eura u Hrvatskoj. Cilj je stvoriti povjerenje i sigurno okruženje za 
potrošače. Etički kodeks namijenjen je svakom poslovnom subjektu u nefinancijskom i 
financijskom sektoru koji radi u RH i posluje izravno s potrošačima. Vizualne oznake pri-
padnosti etičkom kodeksu istaknute su na svim prodajnim mjestima Valamara. 

VALAMAR PRISTUPIO 
ETIČKOM KODEKSU ZA EURO

VALAMAR POSTAO NOSITELJ 
CONSUMELESSMED OZNAKE 
I BROJI 15 PLAVIH ZASTAVA ZA PLAŽE

Valamarovi zaposlenici iz odjela održavanja okoliša već niz godi-
na beru masline iz Valamarovih maslinika na području Poreča. S 
oko 1100 stabala se u prosjeku nabere 4000 kilograma maslina. 

"Ove godine s berbom smo počeli sredinom listopada, nakon što 
smo prethodno provjerili zrelost maslina", ističe Domagoj Marić, 
Voditelj odjela održavanja okoliša Valamar Riviere.

U berbi maslina sudjeluju zaposlenici hortikulture, te svaki hotel i 
kamp u Poreču bere sa svojih stabala da bi se masline već isti dan 
mogle odvesti na preradu u uljaru. Ulje od prešanih plodova se 
na licu mjesta filtrira i puni u boce. Tako pakirano ulje iz Valama-
rovih maslinika koristi se u Valamarovim à la carte restoranima.

IZ VALAMAROVIH MASLINIKA U POREČU 
OBRANO 4000 KG MASLINA

Valamar je postao nositelj ConsumeLessMed oznake koja se dod-
jeljuje u okviru projekta ConsumeLess Plus. Cilj projekta je istak-
nuti pružatelje turističkih usluga koji postaju pozitivni primjeri 
održivog gospodarenja energijom, vodom i otpadom. Kriteriji za 
dobivanje oznake su primjena sustava za upravljanje grijanjem i 
hlađenjem, korištenje LED rasvjete, pametne sustave zalijevanja 
hortikulture, odvajanje otpada, ponudu lokalne hrane, kao i stu-
panj informiranosti gosta.

„Ideja implementacije ConsumelessMed oznake je isticanje turis-
tičkih subjekata koji mogu biti uzor drugima u održivom poslovanju. 

Krajnji cilj je senzibilizirati javnost i turiste na održivo gospodarenje 
prirodnim resursima i društveno odgovorno poslovanje. Valamar je 
u projekt uključio 9 istarskih hotela i svi su dobili oznaku“, izjavio 
je Oliver Brajković, Voditelj odjela revizije i standardizacije u Val-
amar Rivieri. 

U 2022. Valamar broji ukupno 15 Plavih zastava na plažama u 
svojim destinacijama, odnosno pod upravljanjem, od čega je čak 
devet plaža u destinaciji Poreč. Plava zastava je međunarodni 
ekološki program zaštite okoliša mora i priobalja čiji je cilj održivo 
upravljanje te gospodarenje morem i obalnim pojasom.
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Donacijska kampanja Valamar Riviere, „Easy as one, two, tree“, 
u sklopu koje su gosti Valamarovih hotela i kampova mogli 
donirati nova stabla za pošumljavanje, premašila je prvi cilj od 
tisuću stabala već u prva dva tjedna od početka kampanje. Val-
amar će tako do sredine prosinca zasaditi gotovo 3000 stabala 
u Splitsko-dalmatinskoj i u Karlovačkoj županiji. Gosti Valamara 
mogli su pri posjetu destinaciji donirati za sadnju novih staba-
la, a za svako donirano Valamar će posaditi još jedno stablo. 
Kampanjom „Easy as one, two, tree“ Valamar Riviera pridružila 
se inicijativi CO2MPENSATING BY PLANTING, nastaloj u suradn-
ji sa Savezom izviđača Hrvatske, Hrvatskim šumama i HEARTH 
agencijom. "Drago nam je što se Valamar, kao lider održivog tu-
rizma, priključio programu, prvom u Hrvatskoj i regiji za tvrtke, 
institucije i druge organizacije koje sadnjom stabala žele nadok-
naditi proizvedene emisije CO2 i neutralizirati vlastiti ugljični oti-

VALAMAR DO KRAJA GODINE S GOSTIMA 
SADI GOTOVO 3000 STABALA

sak te postati pozitivan primjer brige za okoliš i zajednicu. Do-
datnu vrijednost sudjelovanja Valamara vidimo upravo u tome 
što su uključili i svoje goste omogućivši im da i sami pomognu 
u akcijama pošumljavanja. Izviđači i svi drugi volonteri Šumob-
orci, zajedno s Hrvatskim šumama, ove će godine posaditi više 
od 50,000 novih sadnica“, izjavio je Dan Špicer, poslovni direktor 
Saveza izviđača Hrvatske.

Sadnja će se organizirati u Makarskoj, na području poluotoka 
Osejava, uz pomoć Saveza izviđača Hrvatske i Splitskog skaut-
skog zbora, Hrvatskih šuma – Šumarije Makarska, Crvenog križa 
Makarska i Grada Makarske te nekoliko srednjih škola. Drugi dio 
sadnje će izviđači, učenici zagrebačkih i karlovačkih srednjih ško-
la te Hrvatske šume – Šumarija Draganić, posaditi u Draganiću, 
općini između Zagreba i Karlovca. Akciji sadnje priključit će se i 
Valamarovi zaposlenici.

Kampanjom „Easy as one, two, tree“ Valamar Riviera pridružila 
se inicijativi CO2MPENSATING BY PLANTING, kojom se sadnjom 
stabala želi nadoknaditi proizvedene emisije CO2 i neutralizirati 

vlastiti ugljični otisak

U Makarskoj će se saditi na poluotoku Osejava
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Za vrijeme radova na obnovi zgrade Gornjeg vrtića, Valamar 
Riviera ugostila je četiri odgojno-obrazovne skupine djece 
porečkog vrtića Radost koji su u hotelu Valamar Pinia smješteni 
u prostore Maro kluba.  

Valamar Riviera osigurala je ugodan boravak i obroke za sedam-
desetak djece od 3 do 6 godina u prostorima Maro kluba gdje 
se inače već nekoliko godina provode programi Ljetnog kampa 
Društva Naša Djeca Poreč. Radovi na obnovi vrtića trajat će do 
proljeća 2023. godine pa je stoga bilo važno da se za mališane 
pronađe kvalitetno rješenje. 

„Vrtići su izrazito važni kao usluga za roditelje, grad i zajednicu dok 
su za djecu važni iz odgojnih i obrazovnih razloga. Drago nam je 
što je Valamar uspio pružiti prostor za siguran i ugodan boravak 
djece iz vrtića Radost, te im na taj način omogućiti najbolje uvjete 
za rad i igru do završetka radova.  Nastojimo da zajednička surad-
nja Grada Poreča i Valamara bude za dobrobit zajednice, a ovo je 
samo jedan od dobrih primjera takve prakse“ izjavila je Lea Sošić, 
direktorica razvoja proizvoda u Valamar Rivieri. 

VALAMAR UGOSTIO POREČKI VRTIĆ RADOST 
DOK TRAJE OBNOVA

Donacija u obliku korištenja prostora Valamar Pinia hotela za 
potrebe rada vrtića odvija se u sklopu Valamarovih dugogodišn-
jih programa orijentiranih na dobrobit djece, a prirodan je nas-
tavak dosadašnje suradnje Valamara i Dječjeg vrtića Radost. 
Prethodnih je godina Valamar u sklopu humanitarne akcije „Ve-
liko srce Valamara“ donirao sredstva za poboljšanje uvjeta bo-
ravka djece u podružnicama ovog vrtića, a najmlađi Porečani 
su i česti gosti dječjih igrališta Valamarovih hotela, ljetovališta 
i kampova.

Iz Dječjeg vrtića Radost i Grada Poreča-Parenzo zahvaljuju na 
još jednom primjeru kvalitetne suradnje za dobrobit cijele za-
jednice. Naime, broj djece u Poreču u stalnom je porastu pa je 
ulaganje u postojeće vrtiće i izgradnja novih prioritet. 

„Grad planira izgradnju vrtića i jaslica u Varvarima i Novoj Vasi, i 
trenutno obnavlja zgradu popularnog Gornjeg  vrtića. I dok našoj 
djeci kroz obnovu osiguravamo još bolje uvjete, osiguravanje kval-
itetnog alternativnog smještaja bilo je izrazito važno, zato hvala 
Valamaru na ustupanju prostora i podršci. Djeca i osoblje uživaju 
u prostoru Maro kluba, koji im je poznat i od ranije kroz aktivnosti 
Ljetnog kampa“- istaknula je Divna Radola, ravnateljica Dječjeg 
vrtića Radost.

Valamar već niz godine podupire rad Društva Naša Djeca Poreč, 
vrtića, škola, sportskih udruga, kao i niz drugih inicijativa čiji je 
cilj poboljšanje kvalitete života lokalne zajednice. 

Za vrijeme radova na obnovi vrtića Radost 
četiri odgojno-obrazovne skupine smještene 

su u hotelu Valamar Pinia na Boriku
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Od malena nas uče, a to znanje prenosimo i dalje, da s energijom pos-
tupamo racionalno. Ne trošimo struju preko svake mjere, ne mora 
svjetlo biti upaljeno u svakoj prostoriji. Ne rasipajmo vodu pri svakom 
otvaranju slavine ili dok četkamo zube, svaka kap je dragocjena. Takvi 
i slični savjeti u današnje su vrijeme važniji nego ikad prije. 

Energetski učinkovito korištenje energije ne znači nužno odricanje već 
upravo njezino pametnije i odgovornije korištenje! Kao što naglašava-

S ENERGIJOM RAZUMNO I UČINKOVITO, 
E.ON HRVATSKA OTKRIVA KAKO

ju iz E.ON Hrvatska, našeg partnera u odgovornom prikupljanju i po-
trošnji energije, upotrebom obnovljivih izvora energije i naprednom 
tehnologijom smanjit ćemo potrošnju energije, postići financijsku 
uštedu, podići kvalitetu života te istovremeno smanjiti onečišćenje 
okoliša.

Vrijeme je stoga da promijenimo navike. Postanimo energetski učink-
oviti, bolje sutra osigurajmo već danas!

Donosimo vam 10 korisnih i lako primjenjivih preporuka iz E.ON Hrvatska o energetski učinkovitom 
korištenju energije i uštedi:

Odabirom uređaja višeg razreda (A) trošite do 40%  
manje energije te dugoročno štedite. Što je više 
slova A istaknuto na uređaju to je veća ušteda 
energije i manji iznosi na vašem računu! 

Instalacijom perlatora na slavinama i štedne glave 
na tuševima, uštedite na vodi bez utjecaja na kval-
itetu mlaza. Protok vode će se smanjiti, ali učinak 
ostaje isti.

Umjesto klasičnih žarulja koristite štedne (LED)  
žarulje. Ugasite rasvjetu kad vam nije potrebna, a 
boljem osvjetljenju prostora pomoći će i svjetlije 
boje zidova.

Dozvolite dnevnom svjetlu da obasja vaš prostor! 
Razmaknite zavjese, izbjegavajte prepreke poput 
tamnih zastora ili prevelikog broja biljaka na samim 
prozorima. Osim ljeti, naravno!

Perite rublje ili posuđe u kraćim ciklusima, sušite 
rublje prirodnim putem bez sušilice rublja.

Izolirajte cijevi za vodu i time izbjegnite dodatnu 
potrošnju energije i uštedite na vremenu prilikom 
njezina zagrijavanja.

Razmislite o zamjeni starih plinskih bojlera 
dizalicama topline, najučinkovitijim uređajem 
za pripremu tople vode te grijanje i hlađenje 
prostora.

Optimalna  temperatura  u  stambenom  prostoru   
je  21 °C. Ako se temperatura prostora smanji za 
samo 1 °C, godišnje se može uštedjeti približno 
5 % energije za grijanje! Nemojte grijati prostor u 
kojem se ne boravi.

Ugradnjom termostatskih radijatorskih ventila moguća
je ušteda energije čak i do 20 %. Ugradnjom sobnog 
termostata mogu se smanjiti troškovi za grijanje od 7 
do 15 %. 

I za kraj ne zaboravite kako nam i sama priroda 
može pomoći u uštedama! Postavite kućne solarne 
elektrane na krov i korištenjem energije sunca 
napravite značajne godišnje uštede. 
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Grad Rab bio je od 19. do 24. kolovoza domaćin 4. izdanja Rab Film 
Festivala (RAFF), smotre sedme umjetnosti koja je prepoznatljiva 
po programu koji obrađuje dokumentarni i istraživački filmski 
segment, te prati aktualne i suvremene teme. Pod motom Isti-
na treba publiku tijekom šest dana trajanja RAFF-a u prostorima 
Ljetnog i Zimskog kina u gradu Rabu prikazano je 14 igranih i 
dokumentarnih filmova hrvatskih i svjetskih autora. Uz filmski sa-
držaj RAFF je ove godine ponudio i glazbeni RAFF BEAT, u vidu tr-
iju poslastica - koncerata Hladnog Piva, Massima i TBF-a na novoj 
rivi i Giardinu Kulici. U ovogodišnjem programu RAFF-talk svako 
jutro na Festivalskom trgu-Pjaceti ugledni filmski autori i drugi 
gosti razgovarali su s publikom o kinematografiji u vrijeme kriza 
u svijetu, te novinarstvu i svim izazovima toga poziva. 

Direktor RAFF-a Robert Tomić Zuber zahvalio je publici, volonteri-
ma, organizatorima, a posebno je istaknuo sad već tradicionalno 
sponzorstvo generalnog sponzora Valamar Riviere i suradnju s 
Imperial Rivierom: "Ove su godine, kao i dvije pandemijske, ustrajno 
stajali uz Rab Film Festival i pomagali kao partner koliko god je bilo 
potrebno da se RAFF  na Rabu može održati".

USPJEŠAN FILMSKI KOLOVOZ NA RABU 

U Grožnjanu je  više od dva desetljeća druga polovica srpn-
ja  rezervirana za tradicionalni Festival Jazz is Back! BP. Ove je 
godine festival trajao od 14. do 27. srpnja, ponudivši nastupe 
eminentnih jazz i blues glazbenika iz cijelog svijeta. Glazbeno 
okupljanje koje organiziraju Općina Grožnjan, Polivalentni kul-
turni centar Grožnjan i Međunarodni kulturni centar Hrvatske 
glazbene mladeži u Grožnjanu slovi i kao najduži jazz festival 
u Hrvatskoj, a posebnost Festivala Jazz is Back! BP jest što ob-
jedinjuje sve što se tih dana događa u Grožnjanu. Istovremeno 
s festivalom odvija se i Ljetna jazz škola Hrvatske glazbene 
mladeži. 

Uz poduku međunarodnih mentora na svakodnevnim radioni-
cama je sudjelovalo 50 polaznika iz cijelog svijeta. Održan je i još 
jedan Croatia Drum Camp namijenjen bubnjarima i perkusion-
istima, a vrhunac ovog seminara bio je zajednički nastup svih 
polaznika i mentora na festivalskoj pozornici. 
Festival od prošle godine podržava i Valamar Riviera, te su glaz-
benici Borna Šercar i Lado boravili u Valamar Tamaris Resortu. 
Melodije su svakog dana do večeri odjekivale grožnjanskim uli-
cama, koliko organizirano toliko i spontano, improvizirano, kako 
i dolikuje najboljim jazzerima. U sklopu festivala nastupili su 
mnogi vrsni glazbenici, ovjenčani nagradama Porin i Grammy. 
Od domaćih i regionalnih imena Jazz is Back! BP su ove godine 

GROŽNJAN PONOVNO SVJETSKA 
JAZZ METROPOLA 

uveličali Zvjezdan Ružić, Borna Šercar i ansambl Lado, Zdenka 
Kovačiček i Green House Band, Amira Medunjanin i Ante Gelo, 
Branko Sterpin, Srđan Kolarević, Srđan Kuzmanović, Marco 
Quarantotto te Edi Maružin s Edi East Trance Blues bendom. 

Domaći i strani gosti Grožnjana uživali su u dobroj glazbi, ali i 
dobroj hrani i piću. Na festivalu su se predstavili brojni vinari i 
uljari, a moglo se kušati i specijalitete prema receptima glazbe-
nika koji su radili i nastupali u ovom čarobnom istarskom gradu 
umjetnika i stvaralaštva.

Valamar je u hotelima na Rabu ugostio  službene goste Festivala. 
Od filmskih stvaratelja bili su to Nina Violić, Filip Šovagović, Rene 
Bitorajac, Borko Perić, Mila Elegović, glazbenici Massimo i njegov 
prateći bend, Hladno pivo i TBF, te mnogi drugi. 
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22. STREET ART POREČ FESTIVAL 
ULIČNE UMJETNOSTI
Porečke ulice, trgovi, šetnica Lungomare, tržnica i drugi javni 
prostori spojili su sredinom kolovoza umjetnost i zabavu na 22. 
Street art Poreč festivalu ulične umjetnosti u organizaciji Pučkog 
otvorenog učilišta Poreč. Više od 50 izvođača podarilo je gradu 
novo šareno ruho u programu koji je obuhvatio cirkusku um-
jetnost, izložbe fotografija, umjetničko stvaranje uživo, perfor-
manse, plesne i kazališne predstave, te koncerte. 

Osim predstavljanja inovativnih i zanimljivih radova te razmjene 
iskustava i druženja, festival ima za cilj zadržavanje kvalitete 
predstavljanja radova. Na festivalu su sudjelovali hodači na štu-
lama splitskog Cirkus Kolektiva, fotografkinja Ana Knežević s 
triptisima, glazbenici Paolo i elita, Barbara Blue i Hutch, crtačice 
murala Dea Curić i Eni Jekić, kipar Đanino Božić, klaunice  An-
amarija Prenc i Mia Marenić, duo Camilla Collet na bubnjevima 
i Giorgio Giacobbi na „nevidljivom“ tenor saksofonu i kantautor-
ica Barbara Munjas. Nastupile su i plesačice iz plesnih studija 
Unique i USB Poreč u koreografiji Judite Tripar, studenti plesa 
zagrebačke Akademije dramskih umjetnosti, DJ-ica Stephanie 
Prekali i studio za izvedbene umjetnosti MOT 08 u koreografiji 
Chiare Pisak. 

Posjetitelji su uživali i u kazališnoj predstavi Veli Jože u izved-
bi Teatra Naranča, nastupima trija Šuško bend i ansambla Zvo-
nimir Šestak Groove Assembly. 

22. Street Art Poreč festival integrira sve vidove umjetnosti, st-
varajući održivi kulturno-turistički doživljaj koji promovira grad 
Poreč kao turističku destinaciju, što Valamar Riviera podržava 
već niz godina.

Ugodno ljeto u Poreču upotpunjeno je 27. Jazzom u lapidariju, 
festivalom u organizaciji Pučkog otvorenog učilišta Poreč. Niz 
uglednih imena domaće i svjetske glazbene scene obilježio je 
ovogodišnje jazz večeri. Sezonu besplatnih koncerata na po-
zornici lapidarija otvorio je duo Hojsak&Novosel, odnosno Ti-
homir Hojsak na kontrabasu i Filip Novosel na tamburi. 

Nastupili su i Zvonimir Šestak Groove Assembly, ovogodišnji 
dobitnici nagrade Porin za najbolji jazz album godine, u sastavu 
Mario Bočić (tenor saksofon), Joe Kaplowitz (klavir), Janko No-
voselić (bubnjevi), Hrvoje Rupčić (perkusije) i Zvonimir Šestak 
(kontrabas); američko-slovensko-talijansko-hrvatski kvartet 
John Stowell & Marko Čepak Quartet, Miro Ungar i Oridano 
Gypsy Jazz Band, Zoran Majstorović Musical Migrations, pija-
nist i skladatelj Matija Dedić,  te kvintet Mary May i Mangroove. 
Program 27. Jazza u lapidariju ponudio je široku paletu izričaja 
i doživljaja za svačiji ukus, a u spoju s porečkim spomenikom – 
lapidarijem savršena je kombinacija kulture i turizma koja uvi-
jek privlači velik broj gostiju. Program je poduprijela Valamar 
Riviera, kroz osiguranje smještaja za izvođače.

27. JAZZ U LAPIDARIJU POREČ
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Porečka Eufrazijeva bazilika omiljena je lokacija za nastup vrhun-
skih klasičnih glazbenika zbog svoje neprocjenjive ljepote i iz-
vrsne akustike. Ovog su ljeta 61. Koncerti u Eufrazijani, u organ-
izaciji Pučkog otvorenog učilišta Poreč, donijeli bogat i atraktivan 
program od 10 koncerata vrsnih domaćih i stranih glazbenika. 
Sezonu je otvorio violinist Stefan Milenković, a svakog petka do 
kraja srpnja nastupili su još norveški pijanist Håkon Austbø, pi-
janistica Martina Filjak, Monika Leskovar na violončelu, Davorin 
Brozić na klarinetu, Terezija Cukrov za klavirom, te Zagrebački 
komorni orkestar i južnokorejska sopranistica Eunsil Kang. Niz 
u kolovozu nastavili su Samanta Stell (flauta), David Kumpare 
(klarinet), Sandro Veštigaj (klavir), polaznici škole gitare profesora 
Xhevdeta Sahatxhije, Rhapsody guitar, i ansambl Projekt Lazarus, 
s izvedbom „Andrija iz Motovuna i njegovo doba“. 

Predzadnju izvedbu 61. Koncerata u Eufrazijani održali su u 
rujnu Edin Karamazov na lutnji i Dani Bošnjak na flauti, dok je 
ovogodišnji ciklus završio koncertom Viktora Vidovića na gitari. 
Valamar Riviera osigurala je smještaj izvođačima.

61. KONCERTI U EUFRAZIJANI

Najstarija kontinuirana skupna izložba suvremene umjetnosti 
u Hrvatskoj, porečki Annale, tradicionalno je održan u vrhuncu 
turističke sezone, u organizaciji Pučkog otvorenog učilišta Poreč. 
Program 62. izdanja, nazvanog New Fundamental Tendencies, 
predstavljen je u Istarskoj sabornici i Maloj galeriji. U suradnji s 
Institutom za istraživanje avangarde, referirajući se na jednu od 
najznačajnijih pojava unutar europske poslijeratne umjetnosti, 
pokret Nove tendencije [New Tendencies], porečka izložba sagle-
dava kontekst stvaranja unutar umjetničkih grupa nakon Drugog 
svjetskog rata. Izložba ističe kontekst u kojem su djelovali uz po-
moć novih tehnologija, među kojima i računala. 

Na 62. Annaleu su izlagali Autopsia,  Jon Bress Thogmartin, Ra-
domir Damnjanović Damnjan, Herbert W. Franke, Myron W. 
Krueger, Lucia di Luciano, Franco di Vito, Nato Frascà, Edwin 
Mieczkowski, Frieder Nake, Lev Nussberg, Giovanni Pizzo i Jorrit 
Tornquist. Svaki je umjetnik na svoj način predstavio mogućnos-
ti stvaranja digitalne umjetnosti i povezivanja putem NFT-a 
(non-fungible tokena), tj. niza programiranih slika kompjuterski 
generirane umjetnosti. Autor projekta je Marinko Sudac, kusto-
sica Dorotea Fotivec Očić, a za postav izložbe zaslužan je obrt za 
likovne djelatnosti MOT – Valtera Černeka. Valamar Riviera je po-
drškom ovogodišnjem Annaleu osigurala da se grad Poreč razvija 
kao destinacija koja osim turističke ima i vrsnu kulturnu ponudu.

62. ANNALE / NEW FUNDAMENTAL 
TENDENCIES PRVA KONTEKSTUALNA 
IZLOŽBA NFT-JA U HRVATSKOJ
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Gosti u Valamarovim hotelima, kampovima i ljetovalištima dobivaju odmor za pamćenje, a doživljaji s 
boravka upotpunjuju im i različiti zabavni i kulturni sadržaji u destinacijama. Valamar Funtana Summerfest, 

Lanterna Summer Nights i Sound of Places protekli su u sjajnom raspoloženju za sve naraštaje.

OBILJE SJAJNOG RASPOLOŽENJA 
ZA SVE NARAŠTAJE
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Valamar Riviera ponovo je ugostila renomirane umjetnike u 
sklopu 38. slikarske kolonije Riviera. Najdugovječnija slikarska 
kolonija tradicionalno je u Poreču, ove godine okupila je šest 
umjetnika iz Hrvatske, Španjolske, Njemačke i Austrije, među 
kojima i hrvatski umjetnik Radovan Kunić, asistent na Akademiji 
primijenjenih umjetnosti Sveučilišta u Rijeci. Oni su tjedan dana 
krajem rujna u opuštajućem ambijentu Isabella Valamar Collec-
tion Island Resorta stvarali umjetnička djela i inspiraciju nalazili 
u suncu, ljepoti mora i porečkoj arhitekturi.

 “Radovi nastali tijekom 38. slikarske kolonije i boravka umjetnika 
u Poreču ulaze u Valamarov umjetnički fundus. Bit će izloženi u 

38. SLIKARSKA KOLONIJA RIVIERA

službenim prostorijama i objektima kako bi se gostima prezenti-
rao dio suvremenog stvaralaštva. Iduće proljeće slijedi zajednička 
izložba i prateći katalog radova. Dosad je na slikarskim kolonijama 
sudjelovalo više od 220 umjetnika”, kaže umjetnička voditeljica 
programa dr. sc. Jerica Ziherl. 

Porečka slikarska kolonija pokrenuta je 1983. i organizira se u 
sklopu jednog od devet krovnih društveno odgovornih progra-
ma Valamar Riviere, ValamART, putem kojeg kompanija kon-
tinuirano podupire stvaralaštvo domaćih i svjetskih umjetnika, 
te brojne kulturne inicijative i projekte.

 Sudionici kolonije Markus Hanakam, Roswitha Schuller, Henriette Leinfellner, Christine Pirker, David Sancho i Radovan Kunić
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Šesto izdanje Sport Festa, trodnevnog sportskog druženja koje 
je organiziralo velik broj sportskih natjecanja i događanja za 
sve uzraste, održalo se u Poreču od 14. do 16. listopada. Ovaj 
sportski sajam i konferencija ujedno su i prilika za predstavljan-
je vrhunskih predavača i izlagača te svake godine privuku neko-
liko tisuća posjetitelja.
Valamar Riviera je ove godine bio glavni partner Sport Festu, te 
je zajedno s Istarskom županijom i  gradom Porečom omogućio 
da sav sadržaj, osim konferencijskog dijela, bude besplatan.
Ove je godine program bio još atraktivniji za sve uzraste, jer su 
sportska natjecanja u disciplinama Bodybuilding Maxximum 
cup powered by Sport Fest, Flying disc, Crossfit: 3F Throwdown, 
Lacrosse,  Dodgeball i Freestyle nogomet bila još opširnija.

SPORT FEST UZ PODRŠKU VALAMARA OKUPIO 
TISUĆE ZALJUBLJENIKA U SPORT 

Posjetitelji su uživali i u nastupima 'vladara visina' Dunking 
Devilsa te isprobali intenzivne Fit & Fun treninge na mini tram-
polinima. Hrvatski športski muzej predstavio se izložbom i ra-
dionicama za školarce "Sport kao igra", dok je dvorana Žatika 
ponudila još pregršt zabavnog, edukativnog i interaktivnog sa-
držaja. Tradicionalno su se dodijelile i godišnje JUMP nagrade za 
pojedince i organizacije koji svojim radom i projektima promiču 
i poboljšavaju sport.
Konferencija koja okuplja stručne i proslavljene predavače na 
Sport Festu ove je godine ugostila hrvatske sportske legende 
Vedrana Ćorluku, Daniru Nakić Bilić, Lukšu Jakobušića, Mirnu 
Zidarić, Gorana Šprema i još mnoge druge.

Uz potporu Valamar Riviere i Grada Poreča, a u organizaci-
ji Sportske zajednice grada Poreča i Turističke zajednice gra-
da Poreča, 3. rujna na plaži Pical održan je najveći rekreativni 
plivački maraton u Hrvatskoj, Porečki delfin. Riječ je o mnogi-
ma omiljenom događanju koje spaja sport, tradiciju, pozitivno 
natjecateljsko ozračje i pregršt sadržaja za cijelu obitelj. Osim 
financijske podrške, Valamar je za ovogodišnje izdanje ove 
manifestacije dao na raspolaganje lokaciju, kao i pružio ukusne 
obroke za sve natjecatelje, volontere i članove organizacijskog 
odbora za što su se pobrinule vrijedne kolege iz Marea Valamar 
Collection Suites.

Riječ je o 21. izdanju ove poznate plivačke utrke koja se vratila 
nakon dvogodišnje pandemijske pauze i u kojoj se ove godine na 
jednu od tri dionice odlučilo više od 800 plivača, što je premašilo 
sva očekivanja. Zahvaljujući suradnji s mađarskom županijom 
Somogy i gradom Siofokom s južne obale jezera Balaton s kojim 
je grad Poreč pobratimljen, najbrojniji sudionici i ove godine bili 
su gosti iz Mađarske. Uz njih, sudjelovali su brojni rekreativni 
plivači iz Hrvatske, Njemačke, Austrije, Italije i Slovenije, a pose-
bno velik interes pokazali su i Porečani.  

VALAMAR PODRŽAO JOŠ JEDNO SJAJNO IZDANJE 
PLIVAČKOG MARATONA - POREČKI DELFIN

Sudionici maratona mogli su birati između 1.500 metara trase za 
brončanu, 3.000 za srebrnu ili 5.000 metara za zlatnu medalju. 
Najbolji rezultat ove godine na etapi od 1.500 metara od 24 min-
ute i 36 sekundi ponijela je Mađarska, kao i u kategoriji na 3.000 
metara s vremenom od 48 minuta i 43 sekunde. Najbolje vrijeme 
na dionici od 5.000 metara od 1 sat, tri sekunde i 38 stotinki imao 
je predstavnik Italije. Među posebnostima Porečkog delfina je i 
što se može plivati bilo kojim stilom, kao i koristiti plivačka poma-
gala, kao što su, primjerice, peraje. 
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NA RAB ISLAND TRAILU POBJEDNIK IZ VALAMARA

U najzahtjevnijoj utrci najbrži je bio Ivan Kajfeš iz 
Brioni Sunny Camping by Valamar

Na Rajskoj plaži u Loparu na Rabu 1. listopada održano je 16. 
izdanje utrke Rab Island Trail. Sudjelovalo je 412 natjecatelja i nat-
jecateljica iz sedam država, a na cilj ih je stiglo 396. Trčali su na 
stazama oko plaže i hotelskog naselja San Marino, u tri utrke ra-
zličite zahtjevnosti i duljine – najduljoj Challenger od 23 kilometra, 
srednjoj Active od 13 i najkraćoj Light od 6 km. U najtežoj i najdul-
joj kategoriji, Challenger, pobijedio je naš kolega, Ivan Kajfeš iz Bri-
oni Sunny Camping by Valamar, dionicu je prošao za 2:00:20 sata. 
Cijeli Rab Island Trail i ove je godine bio prava sportska poslastica 
u kojoj su sudionici imali prilike prolaziti lijepim krajolicima otoka, 
a jedinstvenom doživljaju pridonijelo je i prekrasno vrijeme.

"Utrka je izvrsna promocija bogate outdoor ponude Raba. Vjerujemo 
da će dobar dio sudionika ponovno posjetiti naš otok”,  poručio je 
Marin Mušćo, direktor TZ Općine Lopar. Proglašenje pobjednika 
održano je na terasi San Marino Sunny Resorta by Valamar.
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DESTINACIJA RABAC DOMAĆIN NAJBOLJIH 
SVJETSKIH BICIKLISTA NA UTRCI CRO RACE
Sedmu godinu Hrvatska je bila domaćin biciklističke utrke CRO 
Race, održane od 27. rujna do 2. listopada. Hrvatskim cesta-
ma prošli su vrhunski biciklisti, članovi čak osam od ukupno 20 
WorldTeam timova, svjetske elite uzbudljivog sporta na dva ko-
tača. CRO Race je utrka duljine više od 1000 kilometara u šest 
etapa. Svaka starta i završava u različitim gradovima i nacion-
alnim, odnosno parkovima prirode Hrvatske, te prolazi kroz 
atraktivne destinacije. Domaćin pete, “kraljevske” etape CRO 
Racea, duljine 154 kilometra, bila je destinacija Rabac. Prvi je 
kroz cilj prošao Danac Jonas Vingegaard, inače ovogodišnji pob-

jednik najjače svjetske biciklističke utrke Tour de France. Ovo 
je natjecanje sudionicima, ali i mnogobrojnoj publici, pružalo 
doživljaje za pamćenje koje je bilo prikazano i diljem svijeta. 
Naime, utrka se prenosila na televiziji i tako postala odlična raz-
glednica zemlje. CRO Race uz profesionalni biciklistički program 
inače ima i popratne sadržaje. 

Treću godinu zaredom održala se i utrka za najmlađe - Kid CRO 
Race, u sklopu koje su djeca diljem Hrvatske iskusila vještine 
bicikliranja i natjecala se na virtualnim trenažerima.
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BAŠKA OUTDOOR FESTIVAL 
S OBILJEM UZBUĐENJA

Turistička zajednica općine Baška i Valamar Riviera organizirali su 
8. Baška Outdoor Festival. Od 14. do 16. listopada brojni su ljubi-
telji adrenalinskih izazova, biciklizma, ali i posjetitelji željni borav-
ka u prirodi uživali na ovom eventu. Za obitelji s djecom organ-
izirao se obilazak dug 90 km šetnicom u Baškoj i okolici, uz vožnju 
ziplineom i terenskim vozilima. Penjačima je bio ponuđen plani-
narski izlet sa stručnim vodstvom po ljepotama Krčkih stijena.  
Utrka Krk Island Trail održala se 15. listopada, u tri kategorije (22, 
15 i 6 km), a organizirali su je Outdoor.hr i Treking liga. Biciklisti 
su uživali u brdsko-biciklističkom maratonu, Krk'n'Roll na 30 i 63 
kilometra, u organizaciji Adria Bike. Start je bio ispred Corinthia 
Baška Sunny Hotela by Valamar. Utrka je bila rekreativnog karak-
tera, mogli su sudjelovati svi stariji od 18 godina. 
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POREČ SVJETSKA BICIKLISTIČKA MEKA, 
VOZILA SE UTRKA ISTRIA300
Drugo izdanje međunarodnog rekreativnog biciklističkog marato-
na Istria300 održano je 8. listopada. Jedinstveni događaj okupio je 
čak 1500 biciklista iz 26 zemalja, dvostruko više nego lani, a vozili 
su istarskim cestama, uživajući tijekom velikog sportskog izazova 
u prirodnim ljepotama. Start i cilj Istria300 bili su u Poreču, a nat-
jecatelji na dva kotača vozili su prema vlastitom odabiru jednu od 
tri dionice - od 156, 230 ili 300 kilometara. U skladu sa sloganom 

Ride your limits iskušali su svoje granice i upoznavali istarski kraj. 

„Dvostruko veći broj biciklista nego lani vozio je pitoresknim istar-
skim cestama i sa sobom nose najljepše uspomene, što je najbolja 
moguća promocija u svijetu. Ponukani rastom broja sudionika, na 
Istria300 iduće godine možemo očekivati i više od 2000 biciklista", 
kazao je direktor utrke Vladimir Miholjević. Već sad prodano je 

600 kotizacija za nastup na utrci 2023. Ove godine titulu pobjed-
nika na 300 km obranio je Hans-Jörg Leopold iz Austrije, s vre-
menom od 8:47:46 sati. 
I u ženskoj konkurenciji na najduljoj dionici pobjednica je ponovno 
Astrid Schartmüller iz Njemačke s vremenom od 9:47:16. Rutu 
od 230 kilometara najbrže su odvozili Austrijanac David Polzer i 
Slovenka Eva Zorman, a na 155 kilometara najbrži su bili Slovenac 
Klemen Jančan i Talijanka Anna Biani.
Organizator ovog najbrže rastućeg biciklističkog događaja u Eu-

ropi je tvrtka Bike Triangle, a glavni je partner Valamar Riviera. 
Cilj organizatora Istria300 je promocija zdravih životnih stilova i 
biciklizma, te Istre kao odlične cjelogodišnje cikloturističke desti-
nacije. Osim glavnog događaja, tijekom tri dana održani su i bro-
jni dodatni sadržaji. Istria300 Expo okupio je predstavnike pozna-
tih biciklističkih brendova, a prvi je put organiziran i Istria300 
Mini, natjecanje za najmlađe bicikliste. Organizaciji su doprinijeli 
i vrijedni kuhari i učenici Turističko-ugostiteljske škole Antona Šti-
fanića iz Poreča koji su pripremali okrjepu za sudionike.



43

FOOD & BEVERAGE

Valamarova online trgovina s dostavom Valfresco Direkt u po-
nudi ima proizvode popularne domaće mljekare Veronike. Va-
lamar Riviera kontinuirano ulaže u širenje suradnje s lokalnim 
partnerima i dobavljačima kako bi pružila podršku malim, do-
maćim proizvođačima te im omogućila veću vidljivost i pre-
poznatljivost na tržištu.

Veronika d.o.o., mini mljekara iz Desinića u Krapinsko-zagorskoj 
županiji, s radom je započela 2000., a danas zapošljava 190 lju-
di. Dnevno prerađuje oko 20 tisuća litara mlijeka otkupljenog 
od domaćih mljekara, zbog čega je vrlo utjecajan gospodarski 
pokretač Zagorja. Veronika svoje proizvode proizvodi isključivo 
iz hrvatskog domaćeg mlijeka te u proizvodnji ne dodaje adi-
tive ni konzervanse. Krajem 2015. godine završen je višegodišnji 
ciklus investicija u tehničko-tehnološku modernizaciju pogona 
za preradu mlijeka čime su povećane mogućnosti proizvodnih 
kapaciteta, ali se u proizvodnji još uvijek koristi puno ručnog 
rada kako bi se zadržale konzistentnost i kvaliteta. 

“Raduje nas suradnja s Valfresco Direktom koja će nam omogućiti 
širenje na tržišta na kojima sami ne bismo mogli biti prisutni. Val-
fresco će pozitivno utjecati na poslovanje Veronike. Sama osjetljiv-
ost proizvoda zahtijeva veliko povjerenje naših partnera, stoga smo 
iznimno zadovoljni kad se ostvari ovakva suradnja s pouzdanim 
partnerom poput Valfresco Direkta”, izjavila je Lidija Podboj, 
voditeljica prodaje za područje Rijeke.

Valfresco Direkt spoj je domaće kuhinje i lokalnih namirnica 
koji na jednom mjestu okuplja obiteljska gospodarstva s dugo-
godišnjom tradicijom u proizvodnji zdravih i kvalitetnih namir-
nica. Valamar je do sada ostvario suradnju sa stotinjak odab-
ranih OPG-ova i lokalnih proizvođača s vrhunskim proizvodima 
iz Istre, Slavonije i Dalmacije. Valamar Riviera ima visok udio do-
maće proizvodnje i lokalnih proizvoda u segmentu hrane i pića 
od 78%, a u idućem periodu planira ga i dodatno podići. Osim 

VALFRESCO DIREKT NUDI IZVRSNE 
PROIZVODE ZAGORSKE MLJEKARE VERONIKA

namirnica, putem Valfresco Direkta moguće je naručiti i tradi-
cionalna, svježe pripremljena gotova i polugotova jela iz Valfres-
co kuhinje, koja stižu u biorazgradivim posudama izrađenim 
od obnovljivih sirovina te se mogu ponovno koristiti ili kompo-
stirati. Valamar je predan „plastic free“ inicijativi kroz zamjenu 
plastične jednokratne ambalaže ekološki prihvatljivom, kao i os-
talim inicijativama koje imaju za cilj značajno smanjiti ugljični 
otisak, doprinijeti odgovornom razvoju destinacija i podržati 
održivi razvoj turizma u Hrvatskoj. 

litara mlijeka Veronika dnevno 
preradi, a otkupljuje od domaćih 

mljekara

20.000

Veronika svoje proizvode proizvodi isključivo iz hrvatskog domaćeg 
mlijeka te u proizvodnji ne dodaje aditive ni konzervanse
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Dolazak jeseni ne mora značiti raskidanje s delicijama 
ljeta. Naprotiv, kolač koji vam predstavljamo, a za koji 
je recept osmislila slastičarka Ines Krvavac iz hotela 
Dubrovnik President Valamar Collection, pravi je spoj 
okusa dviju sezona. U njemu se nježno miješaju tropske 
i nijanse više vrsta čokolade. Posebno je sladak zadnji 
čin pripreme, kad se na hladni desert pošprica vruća 
čokolada.

BISKVIT OD LIMETE
375 g paste od limete
250 g jaja
112 g maslaca od lješnjaka
75 g brašna
75 g šećera u prahu
5 g praška za pecivo 
1 korica limete
Žlica arome od vanilije

U blender dodati pastu od limete, jaja, šećer u prahu, 
aromu vanilije, koricu limete. Sve izmiksati dok se ne 
dobije vrlo glatka i kompaktna tekstura. Pastu pomi-
ješati s brašnom, praškom za pecivo i maslacem od 
lješnjaka. Peći u pećnici na 160 °C oko 15 minuta.

ŽELE OD MARAKUJE
375 g pasteriziranog pirea od marakuje 
45 g kristalnog šećera
15 g želatine u listićima
1 mahuna vanilije

Zagrijati pire od marakuje, vaniliju iz mahune i kristal-
ni šećer, zatim dodati želatinu u listićima.

CHEESECAKE  OD 
BIJELE ČOKOLADE 
I MARAKUJE

MOUSSE OD BIJELE ČOKOLADE
187 g šećera
45 g vode
92 g žumanjaka
375 g mascarponea
187 g jogurta
450 g vrhnja za šlag
13 g želatine u listićima
40 g bijele čokolade

Tehnički obraditi žumanjak, dodati želatinu, zatim 
bijelu čokoladu, tučeno slatko vrhnje, mascarpone i 
jogurt. Napuniti mousse u silikonski kalup, dodati žele 
od marakuje i utisnuti biskvit od limete. Kalup do kra-
ja ispuniti moussem, te ga zamrznuti.

ČOKOLADNI SPREJ
375 g kakao maslaca
125 g bijele čokolade
5 g boje za kolače

Otopiti kakao maslac na 50 °C i dodati bijelu čokoladu. 
U zračni kist uliti smjesu na temperaturi od 30/31 °C, 
te špricati na hladan kolač.




